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NNOWAAb NMPAMOYIOJIbHUKA,

gee ErO AJINHA »w WWUPUHA

BcnomrHaem TO, YTO Ba)KHO Al ypoOKa
[1] o MpuaymanTe 3agaHUA ” BOMPOCHI.

MHoXuTtenb 5 4 Hennmoe 32 15 12
MHoXuntenb 4 Henutenb 8 5 2
[NponsseneHne 20 16 8 YacTtHoe

3HAaKOMMMCA C OCHOBHbIM BOMpPoOCOM YPpPOKa

9@ V3BeCcTHO, uTO AnMHa npamoyronbHuka ABCD coctaBnsaer 8 am,
a nnowagb - 40 ,EI,MZ. Yemy paBHa ero wupuHa?

Kak c¢BA3aHbl Mexay Ccobon Takme BeNMuMHbL: naowaab NpAMO-
YrofibHVKa, €ero pAJinHa, ero wupuHa?

Y3Haém HoBoe

¢ QO6bAcCHUTE no PUCYHKY, 4YTO O3Ha4aeT Kaxaoe 4Yucno B paBeH-
CTBaxX. | | | |

5.4 =20
1 4 -5 =20
4 m 20:4 =5
s 20 : 5 4

5 am

Bmecto «anvMHa u WKMPUHA NPAMOYrofibHMKa» FOBOPAT TaKKe «AJINHbI
CTOPOH MPSAMOYrofibHUKa». [lnowagb MNPsSMOYrofibHUKA paBHa MNpoun3Be-
AEHNIO [NIMH ero CTOpoH: S = a - b.

UtoObl HaWTKW JANMHY CTOPOHbl MPAMOYrOfibHMKA, Hago niowagb
pa3geniTb Ha AJJIMHY [PYron CTOpoHbl: a = S : by b = S : a.

npl/IMEHHEM HOBblI€ 3HaHWA

E 9 Pewnte 3apauwn.

a) [lnowagb npAMOYronbHMKa paBHa 14 cM2, pnvHa - 7 oM. Haiigwure
WWPUNHY W MepumeTp MNPAMOYrofbHUKa.
6) Mnowapb npAMOyrofbHMKa paBHa 32 am2, wnpuHa - 4 gm. Hangwu-
Te [JINHY W MNepumeTp NPAMOYronbHUKA.



Bbi6ipaem 3ajaHuA U TpeHupyemcs

@ Hangnte 3HaueHue x W 3HayeHue .
@E-02+-0-0=>020=®
—_— —_— —_ —_— —_— e
O+0O0=-0O0>0O0—->+0*202>0
—_ —_ _— —_ e — —_

@ 3anuwmnTe Bblpa*KeHUA.

a) B aByx TeTpagAx B KNeTky NO d NWCTOB, @ B YeTblpéX TeTpagax B
NNHEeNKY no ¢ nuctoB. CKONbKO BCero JsMCTOB B TeTpagAX B  KIeTKy?
CKONbKO BCEro nMUCTOB B TeTpagAxXx B JIMHENKY?

6) B x cTpyuykax no 6 ropowmnH. CKONbKO BCEro ropownH B 3TUX
CTpyuKax?

YetBepo pebatr - [Ouma, Cepéxa, BoBa wn AHgpen - cbirpanu
HeCKONIbKO LWaxmMaTHbiX naptuin. Ckonbko 6bIIO NpoBeAeHO Wrp, ecnu
KaXkObl CbIrpan C KaXAblM OAHY napTuio?

Coenante TakoW »Ke PUCYHOK, 3aKOHUMUTe ero un Hangute OTBeT.

C. e A

* [lonoxute B MeWoYeK W3 Henpo3payHOro maTtepuana Tpu ofu-
HaKOBbIX wWapuka: 2 6enbix M 1 JyépHbi. [JoCTaHbTe He TrNaAs oauvH
WapuK. 3anuwmnte ero UBeT U MOMoXNUTe LWapuK obpaTHo. [lpoBeanTte
5toT onblit 10 pa3. CgenamTe BbIBOA O TOM, LWAPUK KaKoro uBeTa Bbl
AOoCTaBanu vate.

6 cm2

~J

™m

6 cm2 | 3 cm




2.53 TABJIMLUA YMHOXEHUA wn AENEHUNA Ha 5

m @ Hangwute 3HayeHUA BblIpakeHU B MNepBOM CTONbOLE, 3aMeHss
YMHOXEeHNe cioXeHneM. 3anuuute rojlydeHHble paBeHcTBa. HasoBute
3HAUEeHMA  BblpaXkeHWn BO BTOpOM  cTonbue. PesynbraTt  peneHus
HaxoaWTe, MOMb3yACb 3anWCaHHbIMK PaBEeHCTBaMU.

5-5 25:5

5-6 65 30:5 30:6
57 7-5 35:5 35:7
5-8 8-5 40 : 5 40 : 8
5 9- 45 :5 45:9

9 3anoMHUTE 3Ha4YeHUA 3STUX Bblp&)KGHI/IVI.

YcTaHOBUTE MOPAOOK AENCTBUA B BbIPAKEHMAX W HanguTe KX 3Ha4YeHuA.
5-5+ 35 45:9-0 + 40:5 (70 + 15) - 51
4-5 + 30:6 (16 + 24) : 8 -3 (16 — 40:5):2

Pewnte 3apaun.

a) Yemy paBHa nnowagb NMCTa CTeKna MPAMOYrofibHOW ¢opMbl, ecnu
ero pgavHa 4 M, a wupuHa 2 m? Yemy paBeH nepumeTp 3TOro nucra?

6) ® Hangute nnowagb u nepumetp oéurypol ABDOPM.

B D

p 0]

A M

E Boluncnurte. Bbipa3nte oTBeT
a) B pgeummeTpax: 56 agm - (2 m - 40 cm): 2;
6) B metpax: (60 am + 3 M - 100 cm) : 4.

@ PewwnTe ypaBHeHMA nogbopom.
x5 =15 y:4 =4 10-a = 10 10:a = 2

[6] 3anuwwure BbIPaXKEHUSI ON1I HAXOXAEHMA nepumMeTpa
a) KBagpata CO CTOPOHON a;

6) TpeyronbHWKa, BCE CTOPOHbI KOTOPOrO pPaBHbl C;

B) MATUYroOfibHMKA, BCE CTOPOHbI KOTOPOro pPaBHbI d.



Hamgute 3HaueHnMsa 3TWUX BblpaeHun, ecim a = 6, ¢ = 5, d = 4.

Pacckaxkute no tabnuue:

a) CKONMbKO Bcero pgeBoyek Bo 2 «A» m 2 «b» Knaccax;
0) CKONMbKO BCero MmanbuymkoB BO 2 «A» m 2 «b» knaccax;
B) B KaKOM KJacce LWKONMbHUKOB OoNnblle M Ha CKONbKO.

2 «A» | 2 «b»
[1eBouKn 10 14
Manbunkn 12 11

Pacwnopynte ¢ammnmio 3HaAMEHMUTOTO PYCCKOrO  MyTellecTBEHHMKa.
PaboTtante B TeTpaaw.

(M) 85 - (7 + 8) (A) (43 - 29): 7

700 89| 6 (48| 2 |80|13|56| 1|4 |5




2.54 NEPUMETP KBAAPATA u MNMPIMOYIOJIbHUKA

3HAaKOMMMCA C OCHOBHbIM BOMpPoOCcoOM YPpPOKa

(1] Hangure nepuMmeTpbl GUryp Ha PUCYHKe.

¢ 3anuwunte Bblpa*Ke€HNA, WNCNOoNb3yAa TOJIbKO ,D,eVICTBVIe CNNOKEeHWA.
9 3amMeHuTe CIoXeHune YMHOXEeHnemM Tam, rge 3TO BO3MOXHO.

Kak 3anmcatb, uyemy paBeH MepumMeTp KBagpaTa CO CTOpPOHOW a?
MeprMeTp NpPAMOYrofibHMKa CO CTOPOHamMu a u b?

Y3Haém HoBoe

¢ HanguTte nepuMeTpbl MNPSAMOYrOfibHMKA W KBagpaTta, CAEenaB COOT-
BETCTBYIOLME M3MEPEHUS.

=00+ 0 O P =001

a

P=a-2 + b-2 P =a-4

nplllMEHﬂeM HOBblI€ 3HaHWA

¢ Hamgute wWUpWHY nuUcCTa CTeKna MpPAMOYrofibHOM GOpMbl, eCcnu
ero nepumetp paseH 10 gm, a gnuHa 4 gm.

¢ Hawmaute nnowaab 3TOro JnucTa.



BbiGupaem 3ajaHMA v TpeHupyemcsA

Hangute 3HauyeHMA BblpaKeHWui.

(48 - 33):5 + 89 (92 - 88) -5 + 80
(5:-3 +6:5:9 21 : (56 - 49) -5
(28 + 14) : 7 + 48 8-9 - (35 + 18)

[5] Pewwure 3agaun.

a) Tononb nornowaer 3a MecAy 9 Kr yrnekucnoro rasa. Bo pgBope
pacTyT 4 oamHakoBbix TononA. CKOMbKO ewWeé Takmx »ke Tornosenm Hago
BbIpaCTUTb BO [ABOpPE, 4TOObl OHM BCe BMeCTe norniowanu 3a Mecsay
81 Kr yrnekucnoro rasa?

6) Ha Oepése 6bino 5 rHé3sp rpaven. B Kaxgom rHesge Obino oOAuHa-
KoBoe umcno nTteHuos. [llocne Toro Kak 15 NTeHUOB yneTenu, B THE3-
fax ewé octanucb 15 nteHuyoB. o CKOMbKO NTEHUOB OblO B rHE3AAX
nepBOHaYanbHO?

@ MNepeBepHynn nuctbl Oymarn C m306paxeHUAMN TPEX uryp: Tpe-
YroflbHUKa, MNATUYTOfIbHUKA W LWeCTUyrofbHMKa. [lomorute HanWtvM nncT
C wu300paxeHnem TpeyrojbHMKa, €eCIM U3BECTHO, 4YTO BCe HaAMUCK
NOXKHbIE.

TpeyronbHuK

TpeyronbHuK MAaTnyronbHUK NN WwecTu-
YroJIbHUK

Y Mambl ecTb BWILHA, ManvHa, CMOPOAMHA W KNyoHuKa. CKoJbKo
Pa3HbIX KOMMOTOB OHa MOXET CBapUTb W3 3TUX Arod, eciv  Kakabli
KOMMOT OyaeT cBapeH W3 [ABYyX BuAoB Aron?




2.55 YMHOXEHUWE n AENEHUWUE YUCEN

m Hanpgute nponyweHHble uucna. Pabortamte ycTHO.

MHoutenb 5
MHoOXuTtenb 4 2
[NponsseneHue 20 30 10

Hennmoe 28 35 30
Henutenb 7 5
YacTHoe 5

@ @ (CpaBHute (>, <, =). Yncno a He paBHO HyfIO.

a-5x5-a 16 :a % 20:a a0xa-7-7-"a
a:4 xa:b5 a-1xa 6 -a-5 a4 +a5x%a-9

Bbipasute

a) B caHTumeTtpax: 2 am, 1 m, 1 gm 4 am;
6) B peuumetpax: 4 M, 60 cwm;
B) B MmeTpax: 30 am, 100 cm.

E’ ¢ 3anuwwnte Bblpa*KeHnA.

a) B Typuctnyeckom narepe x nanatok no 6 TYpUCTOB B KaKaom M
CTOMIbKO »Ke Manatok no 5 TypuctoB B Kaxgon. CKONMbKO TYypuUCTOB BO
BCEX LIECTUMECTHbIX nanaTkax?

CKONbKO TYPUCTOB BO BCEX MATMMECTHbIX ManaTkax?

Ha ckonbko 6onblle TYpuUCTOB BO BCEX LWECTUMECTHbIX ManaTkax, u4em
BO BCEX MNATUMECTHbIX?

6) B KHure x cTpaHuy. Kata yxe npoumtana y CTpaHWU, a OCTaBLIY-
locA 4YacTb cobupaeTca umTatb MO C CTpaHuy B pAeHb. CKonbKo CTpa-
HUL OCTanocb npountatb KaTte? CKONMbKO AOHEW er NnoHagobuTtca, 4ToObl
[ounTaTb KHUTY [0 KOHUua?

Hangnte 3HauyeHMA Bblpa)KeHUMN.

(58 + 5-6) - 18 37 - 7-5)-8 45:9-4 + 69
(81:9 + 54):7 6-8 + 3-4 53 - 6-4:3



@ Pewnte 3apaun.

a) Hangmte wupuHy KadenbHOM MAUTKA NPAMOYrofibHON GOpMbl, ecnu
eé nnowagb pasHa 40 cm?, a ANHa 8 ¢m.

6) LlupuHa 3epkana paBHa 5 Agm, a pgnvHa Ha 4 gm 6Gonblwe WUpwU-
Hbl. Hamgmte nnowagb 3epkana.

AnAa wvrpbl B reomeTpuyeckoe JOTO YYaCTHUK [JO/MKeH B3ATb [ABe
KapToukn. CKonbko ecTb cnocoboB 3To caenatb?

“w @

* Hapucyiite Takme xe o¢urypol. ObBegnTe nX, He OTpbiBaA KapaH-
fawa ot O6ymarn M He MNPOBOAA OAHY W Ty e JIMHWIO [BakAbl.

O

N
/

MHoOXuTenb Hdennmoe
MHoXuTtenb 5 Henutenb 3
MpowusseneHne | 15 YacTHoe ?
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2.56 AENEHUE ¢ HYJNEM w EAVMHULIEA

LleneHne ¢ eaunHuuen

m @ (CocTtaBbTe MO 4 BO3MOXHbIX paBeHCTBA € uucnamm 20, 4, 5;
18, 3, 6. Pabotamte no o6pasuy.

3:4 =12 4-3 =12 12:3 =4 12:4 = 3
9 Kak peneHme CBA3aHO C YMHOXeHunem?

@ Haigute 3HayeHMe BTOPOro BblpaXXeHWs B Kakgom cTtonbue,
BbIUMC/INB 3HAueHWe MepBoro. g . 1 71 0-1

5:1 7 :1 0:1
¢ Yemy paBHO uYacTHOe OT feneHuA J/boro uucna Ha eauHuly?
[Nouemy?

MNpn peneHnn nwbOOro umcna Ha eauHuUy MONyYaem 3STO Ke YMCIIO.
a: 1 =a

lleneHne c Hyném

@ (CywecTtByeT NM 3HauyeHue BblpaxeHua: 5:0; 7 :0?7 MoXHO nu
nogobpaTb TakKoe UUCNO, YMHOXMB KOTOPOE Ha Hylb, Mbl MOAYYNIN
6ol 5 nan 77

Ha HYAb A@AMTb HeAb3s!

E ¢ Hanmgute 3HauYeHMe BTOPOrO BbIPAKEHMA B KaXxaom cTonbue,
BblUMCNIMB 3HayeHue nepsoro. 5-0 7-0 9-0

0:5 0:7 0:9
¢ Yemy paBHO uYaCTHOe OT pJefleHMA Hyna Ha nwoboe uyncno, He pas-
Hoe Hynwo? [louemy?

Mpu peneHnn HynAa Ha noboe YMCNO, He paBHOE Hys, MOAYyYMM
HYJb. O:a=0 npn a =0

)J,eneHme nob6oro yndia, He paBHOro Hy/NMKO, CaMOro Ha cebn

E ¢ Hamgute 3HauyeHMe BTOPOro BblpaXkeHUA B Kakaom cTonbue,
BblUNC/IMB 3HayeHue nepBoro. 12 -1 9-1 5-1

12 :12 9:9 5:5
9 Yemy paBHO YacTHOe OT JeneHua nobOro umcna, He PaBHOMO HynIo,
Ha 3T0 e uncno? [louyemy?

Mpu peneHun nwbOro umMcna, He pPaBHOMO HyJO, CaMOro Ha cebs
nonyyaem eguHuLY. a:a=1 nmwma =20



lNpumeHsaem HoOBble 3HaHUA

(6] o Hanpgute, ecnu BO3MOXHO, 3HAYeHUA BblPaKEHWUN.
56 : 56 7:0 0:23 38 : 1

J I'Ipl/lp,yma|7|Te NMOXOXKNE BblpaXeHnAaA " H8I7I}J,VIT€ X 3Ha4dyeHuA.

Bbibpaem 3ajaHMA v TpeHUpyemcA

Bbiuncnure.
42 + 7-7) - 64 (71 — 8-4) + 19 54:6-3 + 63
(72:8 + 45): 6 63:9 + 56:8 65 - 4:9:6

PewwuTte 3apgaun.

a) C rpagknm cobpann 72 MOPKOBKW, YacTb MOPKOBOK M3pacxogoBanu,
a [JpYyryl 4YacTb CBA3a/M B 5 MNyuykoB MO 9 MOPKOBOK B KaKAOM.
CKONbKO MOPKOBOK M3pacxogoBann?

6) Haueptmnu otpesok pgnuvHom 20 cM © pasgenunu ero Ha 4 pas-
Hble 4yacTn. Yemy paBHa ASMHA OTpe3Ka, KOTOpbIN [JIMHHee 3TOM 4acTu
Ha 10 cm?

9] OTpe3KoM KpacHOro LBeTa MOKakuTe umcio KyboB. OTpe3KkoM CuHe-
ro uBeTa nokKaxute u4mcno wapoB. OTpe3KoM XENTOro LBeTa MOKaXuTe
YACNIO MNUpPaMKA, €CIN  M3BECTHO, YTO WX MeHblle, Yem LWapoB, HO
6onblwe, vem kKyboB. (OpgHa KneTtka — ofHa ¢wurypa.)

O o €7 o
'O' pat C>O'

J COCTaBbTe 3afla4n no pPUCyHKaM.

3anomHuTe:
Ha HYAb A@AUTb HEAb3s!

11



2.57 LEHA, KOJIMYECTBO, CTOMMOCTb

K Kaxgomy npegmMeTy npuKkpensieHa 3anucka. Ha Hen ykasaHo,
CKONMbKO JeHer Hafo 3amiaTuTb, 4YToObl KynuTb OAWH TaKoOW MNpepMeT.
JTO - ero ueHa.

30 p. 70 p. 10 p. 50 p.

KyI'II/IJ'II/I MATb CrMNYeYHbIX KOpO6KOB M 3arlatinn  3a BCKO MNOKYNKY

50 pyb6nein. g
&/

50 p.
JTO — CTOUMOCTb BCeW MOKYMKWU.

3HAaKOMMMCA C OCHOBHbIM BOMpPoOCOM YPpPOKa

m 9 a) LleHa opgHoro KoHBepTa 5 pybnen. Hamgute cTtoMmocTb 6 Ta-
KUX KOHBEPTOB.

6) [MaTb opMHaKOBbIX OTKPbITOK cTOoAT 30 pybnen. Yemy paBHa UeHa
OLHON TaKoM OTKPbITKN?

B) LeHa kapanpawa 7 pyb6bnen. CKONbKO TakuUX KapaHZawen MOXHO
KynuTb Ha 28 pybnen?

Kak HanTu CTOMMOCTb TOKYMKW, ecnuM W3BeCTHbl LeHa W Konuye-
CTBO NpeamMeToB, KOTopble Kynuin?

Kak HanTu ueHy KynjeHHOro npeameTta, eCciM W3BECTHO WX Konuye-
CTBO W CTOMMOCTb MNOKYNKWU?

Kak Hanmtnm KonuuyectBO MNpegMeToB, eC/iM U3BeCTHa LeHa Kakaoro
npeameTa M CTOMMOCTb BCeN MNOKYNKn?

Y3Haém HoBoe

@ PacckaxuTte, Kakme npegmeTbl  Kynwuiau, Ha30BUTE UX  LEHY.
[loueMmy CTOMMOCTb BCeW MOKYMKK 3annMcaHa npowussegeHnem? Yto 3Ha-
UAT KaXKAbll MHOXWUTeflb B 3TOM Npou3BefeHnmn?

12



Llena Konuuyectso CroumocTb

@A @A (50 - 2) p.
C“ .a

50 p. ' »

&

0 b (10 - 5) p.

¢ CdopmynupynTte OTBETbI Ha OCHOBHOM BOMPOC YpPOKa.

4 .

Ana Toro 4tobbl HaAWTKM CTOMMOCTb MOKYMKK, HAaAo LeHY npe,u,meTa\
YMHOXWTb Ha KONMYECTBO KYMJIEHHbIX MNpeamMeTOoB.

Ana Toro u4TtoObl HAWMTM LUeHy npeameTa, Hago CTOMMOCTb pasfe-

NINTb Ha KOMMYeCTBO MNpeaMeToB.
AnA TOro u4toObl HAWTM KONMUYECTBO KYIMJIEHHbIX MNPegMeToB, Hafdo

| CTOMMOCTb  pa3fenuTb Ha  LieHy. )

an/IMEHHEM HOBbleé 3HaHWNA

[3] @ Cocrasbre 3agaum no Tabnuue n npepnoxnTe mnx ANA peLeHnn
APYIMM  yYeHUKaMm Kracca.

PewunTte

y — 45 =
78 — x

26 + a =

LleHa Konnuectso CroumocTtb
5 p. 6 wWT ? p.
? 8 wr 32 p.
3 p ? 12 p.
TpeHupyemca

9
39
40

YPaBHEHUA C OObACHEHMEM W MPOBEPKOW.

13
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2.58 YMHOXEHUWE n AENEHUWUE YUCEN

m HazoBute uncna, Kotopble nenstcs Ha 5.
12, 20, 15, 14, 35, 24, 28, 30, 25, 8, 5, 10, 21, 40, 45.

Hangute 3HaueHMA Bblpa)KeHUN.

0:5 5-3 +5-4 16 + 21:3

4 -1 6-5 - 28:4 (16 + 24):8

0-3 4-3 + 20:4 5-5-2-9

2:2 7-5-45:5 6 (38 - 34)
Pewnte ypaBHeHMA nogbopom.

x-7 =17 27 :y = 9 5-x = 40 y -6 = 30

E ¢ CocTtaBbTe 3agayM no Tabnuue n pewnTte WuXx.

LleHa Konnuectso CronmocTtb
6 p. 5 wr. ? p.
? p. 8 wr. 40 p.
4 p. ? wWr. 36 p.

Pewnte 3apaun.

a) MMnowaab NepBOro MPAMOYrofibHUKa 16 M2, BTOPOro MNPAMOYrOfbHY-
Ka Ha 2 AM2 MeHblue, YeM MepBOro, a TpeTbero Ha 5 AMZ 6onblue,
yeM BTOporo. Yemy paBHa nfowanb Bcex TPEx ¢uryp BmecTe?

6) B noe3ge wumeloTCcs TONMbKO MnalKapTHbie W o6ume BaroHbl. [nau-
KapTHbIX BaroHoB 9, a ob6wux — Ha 2 BaroHa MeHblue. CKONIbKO BCEro
BAarOHOB B TPEX Takux noe3spax?

@ Hamgute Ha uyepTexe M HavyepTuTe MO KNeTouKaM:

a) urypy, y KOTOpOM Tpu OCTpbIX Yrna;
6) ¢urypy, y KOTOpoW ecTb Tynow Yyron;
B) éurypy, y KOTOpOM ueTbipe NpAMbIX Yrna.



\
\
\

\

Hangute Ha pucyHke ourypy He 3eEéHOr0 U He OpaHKeBOro
uBeta. JTa ¢urypa He Kyb M He KOHyC.

N

3anonHUTe Marnyeckme Kagpatbl. Pabortamte B TeTpaawm.

9 15| 16

4 8 17

5 18




2.59 TABJIMLA YMHOXEHUA wn AENEHUA Ha 6

m ¢ Hanmgute 3HayeHUA BblIpa)KeHWM B MNepBOM cTonbue, 3ameHAA
YMHOXEHMe c/IoXKeHneM. 3anuwuTte MojlyyeHHble paBeHcTBa. Hasosute
3HAYEHWA  Bblpa)KeHUM BO  BTOpOM  ctonbue. Pe3ynbTat  geneHus
Haxoau'Te, MNOJb3yACb 3aMMWCaHHbIMK PABEHCTBAMM.

66 36: 6

6-7 7-6 42 : 6 42 : 7
6-8 86 48 : 6 48 : 8
6-9 9-6 54 :6 54:9

9 3anoMHUTE 3HAYeHUA 3STUX BblpPaAXKEHUN.

Ha3oBute TONbKO Te 4uncna, KOTOpble AOeNATCA Ha 6.

24, 40, 12, 10, 6, 18, 56, 46, 48, 9, 54, 42.

Hangnte 3HayeHuA BblparkeHUMN.

16 5-4 - 36:6 65+ 4-4

6-0 42:7 + 6-6 4-6 - 2-5

6:6 6-8 - 54:6 30:5 - 12:6

0:6 3:6 +6-4 48 :8 - 54:9
E ¢ (CpaBHute (>, <, =). Yucna a, b, x, d He paBHbI Hy”.

a-6 xa-7 4-b x 3-0b 52 - c x 62 - ¢

X:6 x x:7 12:d x 18 :d n- 28 xn - 82

@ Bbluncnurte. Bbipa3nte oTBeT

a) B CaHTUMETpax:
T™M -2 agm 4 cm + 16 cm);

6) B HgeuumeTpax:
2 m+ 40 a0m + 3 m 5 gm.

16



@ 3anuwmnTe Bblpa*KeHUs.

a) LleHa kopobkm dnomactepoB a pyb6nen. CKONbKO CTOAT 6 TaKUX
KOPOOOK?
6) 3a 8 Kkr knybHukM 3annatunm ¢ pybnen. CKONbKO CTOUT KWUIOrPaMm
KNyOGHMKN?

PewuTe 3apauy.

Kata Kynuna 7 nactmkoB no 6 pybnem m 8 TeTpagok no 3 pyb6na.
Ckonbko cTouT BCA nokynka? Ckonbko pybnen cpaum nonyuuna Kars,
ecnn otgana B Kaccy 70 py6nei?

Macca crnoHa MeHblle MacCbl KWTa, HO 6osiblle MacCbl HOCOpOra.
Macca mepBefa 6onblle MacCbl TUMPA, HO MeHbLle MacCbl HOCOPOra.
Kakoe MBOTHOE WMMeeT Hambonblyld MacCy, a Kakoe - HaVMeHblUyio?
MpofomknTe pPUCYHOK M pewunTe 3ajauy.

9] % Bcrasbre B HEKOTOpPbIX MeCTax Mexpay MATblo [BOMKaMM, 3anu-
CaHHbIMW B pAfd, 3HAKWM [OENCTBUMA Tak, 4TOObl B pe3ynbrate nonyuu-
nocb 7. Wcnonb3oBatb CKOOKM Henb3s.

@ [lonpobynTe HaMTX HECKONbKO peLUeHWN.




2.60 AENIMMOE, AEJIUTENDb, YACTHOE

BcnomnHaem TO, UTO BaXXHO AnA YPOKa

m ¢ [lpugymaiite 3agaHuA no Tabnuue.

Llena Konuyectso CTroumocTb
? p. 6 LWrT. 54 p.
9 p. 6 wWr. ? p.
9 p. 7 Wr. 54 p.

3HaKOMMMCA C OCHOBHbIM BOMPOCOM YpOKa

¢ B KakoM W3 «OKOLWIEeK» [OMKHO ObITb 3anmMcaHo Jennmoe, B Ka-
KOM - pgenutenb?

D:6: 7; 35:D:5.

HasoBute umcna B «OKOWKax». PacCKaXuTte, Kak Hawnw Kaxxgoe 4uncno.

Kak Hantn pennmoe, ecnim M3BECTHbl AenuTenb U 4YacTHoe?
Kak Hantn penntenb, eCcin M3BECTHbl Aennmoe U YyacTHoe?

Y3Haém HoBoe

@ HasoBuTe uymcia B «OKOLUKax».
24 :3 = 8 54:9 =6

3-8 =[] 9-6 = | |
24:8 = [ | 54:6 = [ |
® (Coopmynupynte OTBETbI Ha OCHOBHbIE BOMPOCHI YpPOKa.

ECAM  ACAUTEAb YMHOXMTb HA 4YaCTHOE, TO TMOAYYMTCS ACAMMOR.
ECAM  AeAMMOE  [Da3ACAMTb HA YACTHOE, TO MOAYYUTCH  ACAUTEAb.

an/IMEHHEM HOBblI€ 3HaHWA

E ¢ Ha3oBUTE u4yuncCia B «OKOLLUKax».

ay[ ]: 5 =5 (.4 =3 L ]:a =7
6) 30 :| | =5 18 :[ | =6 2: =6

Bbl6|/|paEM 3aflaHNA N TpeHunpyemca

@ CpaBHuUTe, He Bbluucnaa (>, <, =).
8-4 x 8:4 56 :7 % 56:8 8-9 %79
63:7 % 56:7 87 x 78 12-1 % 12-0
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@ Bbiuncnure.

54 :(48 - 39) + 54 (27 :9 + 32:8) -9
3:6:2 + 42 81 -9-9 + 3:-5
(78 + 12) - 42:7 8-5-3-8 + 8-8

PewnTte 3apaun.

a) OT KanuTKM K Kpbiibly BefET NPAMOANHENHAA [OPOXKa, PAAOM C
KOTOpPOM pacTyT enb n 6epé3a, NMPUUYEM enb pPacTET OnmxKe K Kanutke,
yem Oepé€sa. PacctosHMe OT Kanutkm fJo enn 27 M, a OT enn pJao
6epé3sbl Ha 4 m Oonbwe. bepé3a HaxoQWUTCA POBHO MNOcCepeanHe 3TON
LOPOXKK. YeMy paBHO pacCToAHME OT KanuTKU [0 Kpblibua?

. o 7
6) Y 4eTbipéx 0ObIYHbIX BenocunegoB 8 nepanen, a y nATM TaHAEMOB
(oByxmecTHbIx BenocunegoB) 20 nepanen. Ha cKonbko y  OObIYHOTO
Benocunena nepanen MeHblwe, 4yem Yy TaHgema?

Hangnte nepumetp npamoyronbHuka ABOP.

B 5 M C2mO

A D P

@ N3 narepa Bblwnan gpyr 3a gpyrom Tpu Typucta: Baca, lana, Tons.
Baca wnpét Bnepegn Bcex. Kro uvaér nocnegHum?

® Kakum OypeTr oOTBeT, ecnm eweé Wn3BeCTHO, YTO BTOPbIM WAET He
Tona?

Hdennmoe ? dennmoe 27
Henutenb 4 Henutenb ?
YactHoe 5 YacTHoe 3

19
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2.61 YMHOXEHUWE n AENEHUWUE YUCEN

m Hangute nponyweHHble u4mncna.

MHoOXunTenb 7 5 8
MHoOuTtenb 4 9
[NponsseneHue 42 20 30 24 45

HNennmoe 12 36 15
Henutenb 7 6 6 8
YacTtHoe 5 3 5

lz’ ¢ 3anuwwnte no 2 npomsseneHnAa u 2 YacCTHbIX C 4unCnamu:

a) 5 7, 35 6) 6, 8, 48.
Hangnte KopHuM ypaBHeHU nogbopom.
x4 = 20 48:y = 6 a:7 =4 9-¢c =18
d-7 =7 b:48 =1 s-9 =20 p:1 =10
E Hangute 3HaueHUA BbipakeHUW.
36:4 + (47 - 39):2 65 - 51):7 + 6-5
14:7-6 + 13 7-(15:3) - 14

5] Ha BUTPVMHE MarasuHa pPacrnonoXeHbl WrPywWwKNU C UeHHUKamu, Wn3o-
OpakéHHble Ha pucyHke. Y Katm ectb 60 pybnen. Kakume pBe oauHa-
KOBble WrpyWKN OHa MOXeT KynuTb? Kakue Tpu opfuHakosble? Moxet
NN OHa KynuTb 4 pasfinyHble WUrpyLKn?

44 p. 6 p. 30 p. 8 p. 9 p.
® k [lepeuncnute BCe BO3MOXHble MOKYMKW, B KOTOpble BXOAUT 60Nb-
WwanA HeBandALwka.

@ PewwnTte 3apaun.

a) CropoHa kBagpata ABCD paBHa 7 CM, a CTOPOHbI MPAMOYrofbHMKA
EFKM 8 cm n 6 cm. locTtponTte 3T GuUrypbl, CpaBHUTE WX NEPUMETPDI
n naowagu.



6) MNepumeTp 4YeTblpéXyronbHUKa paBeH 52 cm. OpHa ero CTOpoHa paBHa
1T om 4 cm, BTOpaAd Ha 5 CM MeHblwe nNepBOW, a TpeTbA Ha 8 M
6onblwe BTOpOW. Hamgunte AnvHY 4YeTBEPTOM CTOPOHDI.

Pacwundpynte dammnum 3HaMEHUTbIX [ETCKUX MO3TOB. Kakme ux
npounsBedeHNA Bbl 3HaeTe?

M 6-2 - (3 - 5 M) 17:1 - 3-3

() 36:6 + 71 (©) 9 - 29 -7 + 20
(¥) 15 - 54:9 W 5-2 + (14 - 7)
(A)o-8 + 15:3 + 6 (K) 12:3 + 29

P) a1 - 2:3 (©)51 - 55
Ma4-2+56 B) (12 + 8): 4

419 (33|26|5 |20(33| 8 |17

13111] 3 |14 26

Pacundpynte npegnoxeHme, B KOTOPOM Kakaaa OykBa 3ameHeHa
eé HOMepoM B pycckoM andasute. Bce cnoBa HanmcaHbl CIWTHO.

(15) (1) (14) (17) (6) (19) (15) (33) (19) (20) (18) (16) (10) (20) (30)
(100 (8) (10) (20) (30) (17) (16) (14) (16) (4) (1) (6) (20).




2.62 YPABHEHUSA

Yunmca pewaTtb ypaBHEHUA

[1] o Kak Haiitn HemssecTHble uncna: [ -3 = 18 4-[ | = 367

¢ PewnTe ypaBHEHWA C NPOBEPKOIN.

x5 =20 4-y =12
9@ PacckaxuTe, KaK HaWAM KOpPeHb Kaxaoro ypaBHeHuA. Kak caenanwm
npoBepkKy?

@ Kak HalTu Heu3BeCTHbI MHOXWUTEeNb, eCcnn W3BeCcTeH [pyrom MHO-
XuTtenb N npowvsBeneHne?

Pewasa ypaBHeHue, nporoBapuBalT CBOU [EUCTBUA.

x-3 = 18 Hen3BecteH MHOXUTENb.

x = 18:3 YTOo6bl HaAMTWU HEn3BeCTHbIN MHOXUTeNb, Hago
X = 6 npoussefeHne pasfenntb Ha W3BECTHbIM MHO-
NpoBepkKa: Xutenb. Mbl Hawnu peweHue (AWM KOPEHb)
6-3 = 18 ypaBHeHUA.

18 = 18

OTBeT: 6.

an/IMeHHEM HOBbI€ 3HaHWA

9 PewunTte ypaBHEHUA C OObBACHEHMEM W MPOBEPKON.

x5 =35 6y = 42 a8 = 48 c 4 = 24
Bbibpaem 3agaHua M TpeHUpyemcsA
E CpaBHute (> ,<, =). Yncna ¢ U S OTAMYHBI OT HYyNA.
d-4 xd-3 + d 5-sx6-5s 14 :¢c % 21 :c
Bbluncnure.
60 - (50 - 36) :7 63 - 6-7):3 (75 - 69) -4 + 37

E PewnTte 3apaun.

a) [Jetckun OGunet B Mmy3em ctouT 4 pybna. Y Katm 15 pybnen, a y
NeHbl 17 py6nen. CKoNbKO peTel CMOTYT CXOAWTb B My3ell Ha 3Tu
peHbrn? Cmoryt nu Kata wu JleHa Kynutb Ounetol gna ceba m 7 CBOMX
nogpyr?

6) Ha pbiHke BO @OpaHuuM nyTewecTBEHHMKM Kynuanm 3 Kr A6M0K no
2 eBpPO W CTONMbKO e anenbCMHoB Mo 3 eBpoO 3a Kunorpamm. CKonb-
KO eBpO OHW 3annatunim?



* CneBa un300paxEH KybO, COCTaBNEHHbIN W3 MaNIEHbKMX KyOWKOB.
Yactb KybmkoB yb6panu un nonyunnn ¢ourypy, u3006pakEHHYK crpaBsa.
CKonbKO KybuKkoB ybpanu, ecnm WM3BEeCTHO, 4UYTO B HEBUMAMMOW Ham
yactn ¢éurypol Kyobmkn He ybupanu?

[ 77
[l L L

1
1

/

* KOBpOBYI [OOPOXKY MOMNOMKWAN HA KpbIibLO Tak, KakK MNOKa3aHo
Ha pucyHke. (Bce cTyneHuM uMelOT OAMHAKOBYK BbICOTY W O[MHAKOBYIO
wupuHy.) Hamgute pnuHy popoxkn. OTBeT Bblpa3vuTe B AeuumeTpax.

80 cm

1T m 20 cm

@ Kak [leta npeBpatun HeBEepHOEe pPaBEHCTBO B BepHoe?

VI =TT=\ V=1V

® % [lomornte AdaHacMio nepenoxuTb [OBe MNajlOYKM TaK, 4TOObI
paBeHCTBaA CTanu BEpPHbIMMU.

) X =)—] o0 ) —\/|=

® ,El,nﬂ peweHnsa paBeHcTBa 6) [letA 3HaeT 6 cnocob6os.

YpaBHeHue: [MpoBepkKa:
y-6 = 12 1.6 =] |
y =[1]:[] [ 1= []

y =[] OTBeTt: | |

23
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2.63 YPABHEHUSA

Yunmca pewaTtb YypaBHEHUA

1] o Kak waitTn HemssecTHble umcna: [ |:6 = 3; [ |:9 = 42

@ Pewnte ypaBHEHMA C MNPOBEPKOW.

x:5 =26 y:4 =7
9 PacckaxuTe, Kak HaWAM KOpeHb Ka)kAoro ypaBHeHuA. Kak cpenanu
npoBepky?

¢ Kak HanTM Heu3BecTHoe [AenMMoe, ecln W3BEeCTHbl AennTenb U YacT-
Hoe?

Pewana ypaBHeHMe, nporoBapuBaloT CBOW [AENCTBUA.

X:6 =3 Heun3BectHO penumoe.

X = 3-6 Ytobbl HaMTM HEen3BeCTHoe [Aenumoe, Haao
x = 18 YaCTHOE YMHOXWTb Ha pJenutenb. Mbl Hawnum
MposepkKa: peweHne (N KOpEeHb) YpaBHEHUA.

18:6 = 3

3 =23

Otget: 18.

anIMeHﬂeM HOBbleé 3HaHWA

¢ Pewwnte ypaBHeHMA C OODBACHEHWEM UM MNPOBEPKON.
X:9 =4 y:2 =9 a-6 = 36 c-5 =30
Bblbpaem 3ajaHuA v TpeHupyemcs
[4] Bbluncnute. OTser BblpasuTe

a) B geummetrpax: 2 m + 3 M) - 20 gm: 4
6) B metpax: 45 am + 25 am - 3 M- 2,

@ Pewwnte 3apaun.

a) [Hospka Hagowna 4 6ugoHa Monoka Mo 8 n B Kaaom. [Baguatb
NUTPOB MOJIOKa OTMPaBUAN B CTOMOBYID [ETCKOro cafa, a ocCTajibHble
B LIKONbHYO cTONoByto. CKOMbKO JNUTPOB MOJSIOKA OTMPaBUAN B  LUKOJIb-
Hyl0 CTONOBYIO?

6) Kynunn 6 pyuyek no 5 pybnen m 1 pyuky 3a 20 py6neinr. CKONbKO
BCEro JeHer 3aniatunun?

@ fopoackonm napk pasout Ha 3 yuyacTka. Pacckaxkmte no Tabnuue:

a) Ha Kakom y4dacTke 6onblue Bcero nepesbeB, MeHbLUEe BCeEro naepe-
BbeEB,



6) KakMx [OepeBbeB B Mapke 6onblue BCero,
B) CpaBHUTe unucrio 6epé3 u enen B Napke.

MeHblle BCero,

Bepésbl Nvinbl Enn Ay6obi
[NepBbli yyacTOK 18 7 28 11
Bropon yuacTok 23 46 17 14
Tpetuin yyacTok 41 15 29 12

HauepTnte no knetoukam Ty ¢urypy, y KOTOpPOW [ABa OCTPbIX

yrna.
Hangnte nepumeTp NPAMOYrofbHUKA.
/ /
/ pd \
/ paunnl
)4 / \
/ < \
~
N

Bbibepute B KaXXAOM TOPM3OHTaJIbHOM psiay KBagpata Mo  ofHOMY

yncny Tak,

yTOObI

PaboTtaite no ob6pa3yy. Hamgute Heckonbko CnocoboB.

Ob6pa3sel:
2| 3
1|2
4 |5

YpaBHeHue:

X:4 =15

L] - [

X =

x =[]

213
1| 2
4 |5

nx npoumsBegeHmMe pPaBHANIOCb 4YUCATY B KPYXKOUKe.

[MpoBepkKa:

[]:4=[]

1 =11
OtBer: | |
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2.64 YPABHEHUSA

Yunmca pewartb ypaBHEHUA

1] o Kak waittn HemssecTHble umcna: 10:[ | = 2 15:[ | = 3?

9 Pewwnte ypaBHEHMA C MNPOBEPKOW.

18:x = 3 20:y =5
9@ PacckaxuTe, KaK HaWAM KOpeHb Kaxporo ypasHeHuA. Kak caenanm
npoBepkKy?

¢ Kak HanuTun Heus3BeCTHbIN [JenuTeNlb, €ecn  W3BeCTHbl AeNMMoe U
yacTHoe?

Pewasa ypaBHeHue, nporoBapusaloT CBOU [ENCTBUA.

10:x = 2 HenssecteH penuTtenb.

x = 10:2 YTOo6bl HAWTWM Heu3BeCTHbIN fAenuTenb, Haao A[enuv-
X =5 MOe pa3gennutb Ha 4acTHoe. Mbl Hanmgém pelueHune
MNpoBepkKa: (UM KOpEeHb) YypaBHEHUA.

10:5 = 2

2 =2

OtBeT: 5.

NMpumeHAaem HOBble 3HaHMA

¢ PewwnTte ypaBHeHUs C OOBACHEHMEM U NPOBEPKON.
15:y = 3 a:6 = 2 c-4 = 36 54:d = 9

Bb|6|/|paeM 3alaHNA N TpeHunpyemcsa

E 3anuwunTe BblpaXeHus.

a) Y Katm a pybnen. Ha Bce pgeHbrm OHa Kynuna 3 OAMHAKOBbLIX TEH-
HUCHbIX MAYa. HamguTe uUeHy Takoro msuva.

6) Y Muwmn 6bino a pybnen. Ha Bce peHbrm OH Kynwuial HECKONbKO
NopLMA MOPOXKEHOrO MO LUeHe ¢ pybnen. CKONMbKO MOPUUIA MOPOXKEHO-
ro kynun Mwwa?

@ Hangnte 3HauyeHMA BblparKeHUMN.
54:6 + 76 45 - 45:5 (40 - 40):9

@ PewwnTte 3apaun.

a) OnvHa KapTuHbl 100 Ccm, a wWWMpPMHA Ha 2 AOM MeHbwe. Hanaute
nepumeTp 3ToM KapTuHbl. (OTBeT Bblpa3uTe B AeummeTpax.)



6) [Be knymbbl (npAmMoyrofibHad CO CTOpoOHamMM 6 M M 4 M U KBaa-
paTHad CO CTOPOHOM 5 M) oOropoXxeHbl MO rpaHuUe 6GopAlPOM.
Y Kakon Knymb6bl Gonee pnuHHbIN 60palop?

Ha3oBute Bce Jiyun n yrjibl Ha pPUCYHKE. Boinnwmnte cHavana o60-
3HayeHnA TMpAmMbIX YrnoB, MNOTOM TynbiX W 3aTtéM OCTPbIX YITOB.

C C D
B B D
M
A O ° °
o) 0 o

Kakne umdpbl [OMKHbI CTOATb BMECTO «*», UYTOObl BblUMCIIEHMA
O6bnn  BepHbIMA?

53 6% 29 *ok *2

T2k "8 Tk 34 38

*1 32 75 28 7%
@* MNepen WBaHOM-LapeBMyYemM Tpwu [OPOrK: MO OJHOWM nNongéwb -
nornbHewb, no Apyron nomaéwb - K Kowel nonagéwb, a no Tpe-
Tben — pgomMon npuaéwb. Ha Kaxgom mn3 popor — KameHb C  Hagnu-

cbto. o Kakom pgopore nowtn WMBaHy, 4yTO6bLI MNOMNACTb [OMOWN, €Cnu
BC€ HAAMUCUN — JIOXHble?

MornbHewb
Wan LOoMou
ougeun | | fKouee
MormbHewb A

YpaBHeHue:
15:c=3
c =[]:[]
¢ =[]

MpoBepka:
15: [ | =[]
[1="011
OtBeT: | |

27
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2.65 TABJIMLA YMHOXEHUA w AENEHUA Ha 7

lIl Hangute 3HauyeHue NnepPBOro BbIPa*>X€HNA, 3aMEeHAA YMHOMXXEHUNE CJ10-
XeHnem. Ha3oBute 3HaAueHMA OCTallbHbIX BblpaH(eHMM.

77 49 : 7
7-8 8 -7 56 :7 56 :8
7-9 9.7 63:7 63:9

9 3anoMHUTE 3HAYeHUA 3STUX BblPaXKeHUMN.
Hangute uwncna, KoTtopble [enATCA Ha 7.
13, 21, 7, 14, 15, 25, 30, 42, 28, 35, 24, 49, 48, 56, 63.

Hangute 3HauyeHMA BblparKeHUN.

1-7 56 - 42 :7 63:7 + 56:8
7-0 45 :5 + 28 7-5-30:5
7:7 8-7 - 19 7-9 +3-4

0:7 23 + 49:7 9-6 - 28:7

[4] Pewwure YpaBHEHUA C OObACHEHMEM W MPOBEPKOW.

x-7 = 21 y:
a- 6 =38 X

3anuwunTe BbIpaXKeHUA:

a) nNpousBeAeHne uucen a u ¢
6) uacTHoe uucen a wun b;

B) CymMMa uucen a un c.

9 Hanaute 3HauyeHuA BblpaxkeHun, ecam a = 9, b = 3, ¢ = 8.

@ PewwnTte 3apaun.

a) Kata Kkynuna 5 6nokHotoB Mo 4 py6na Kaxablh, a JleHa 4 TaKkux
Xe OnokHoTa. CKONMbKO BCero pAeHer 3annatunm obe [eBouKn?

6) Ha 6onote 5 yToK M ofHa CaMKa KynvMkKa CBWAW THE3QAa U OTAO-
Xunn anua. Bcero 6bimo 23 Aanua. CKonbKO AWML CHecna caMka Kynu-
Ka, ecnn YTKM cHecin no 4 Anua Kaxpaa?

MeTa BMecTe C namoil HapucoBann KapTy. Ha Hei 3Hakom ® oOHU
n3obpasunm 6onbuwve ropoga, 3Hakom O - ManeHbKue ropoda, 3Ha-
Kom e — céna. Cocumtante umcno 6oONbWUX FOPOAOB, MANIEHbKUX TOPO-
[OB © cén. BHecute paHHble B Tabnuuy. Pabotamte B TeTpaaw.



bonblwune ManeHbKune
ropoga ropopga

MeTta 3agyman, 4YTO UWC/IO XUTenen cena — d, MaNeHbKOro ropoja -
a-2, 6onbworo ropoga - a-7. Kakux xutenem 6Gonbwe BO BCeX
HaCenéHHbIX MyHKTaX, M300paEHHbIX Ha 3TOM KapTe, — TOPOACKUX WM
cenbckux?

Haueptute Takyio xe o¢urypy, Kak o¢urypa cnea. Pa3bente eé€ Ha
YacT C MOMOLLbID OTPE3KOB TaK, 4TOObl MOAYYMNIUCb Takue xe ¢ury-
pbl, Kak ¢urypbl cnpasa.
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2.66 YMHOXEHUE w AEJNEHUE YUCEN

m 3anuuwuTe:

a) BCe UYéTHble umcna oT 2 pgo 18 B nopsagke BO3pacTaHWA, yBenunybTe
KaXpgoe Ha 4;

6) Bce HeuéTHble umcna ot 17 pgo 3 B nopagke yObiBaHWA, YMEHbLUU-
Te KaXpgoe Ha 3.

lz’ 3anuwnTe Bblpa*>KeEHNA " HaVIﬂ,I/ITe X 3HayeHuA:

a) YacTHoe umcna 28 u pasHocTn uucen 51 un 44;
6) npousBegeHne pasHocTM umcen 34 u 30 u pa3HoCcTU uncen 52 n 43;
B) CymMMy npowusBegeHun uucen 7 m 8 u umcen 6 un 5.

Pewnte ypaBHEHMA C OOBACHEHWEM W MNPOBEPKOW.

X6 =12 y:-5 =45 63:a =7
E HasoBute 3HaueHua x, y, a.
7 —42 27 -6 : 9
B ——— —_ —_ —— B ——

Ol
‘—75 Q

E PewwuTte 3apaun.

|o

Ok
(=

|
|

I
Q(ﬁ@
& © O

lo

O=0—0
=0O—-~0—~0
—=0O0=0—-0

a) B kHure 3 pacckasza no 8 cTpaHuy Kaxabin. [leta npoumtan 16 cTpa-
HUY. CKONMbKO CTpaHuL, emy OCTafiocb MpounTaTb?

6) 3a 3 opuHakoBble PYYKM M 5 OOUHAKOBBIX KapaHAawewn 3annaTuam
52 pyb6na. 3a Kaxpyw pydky 3annatmam no 4 pyona. CKOnbKO CTOMT
OAMH KapaHpaw?



@ PaszbenTte cnoBa Ha pABe rpynmnbi.

LIBET OJIMHA OBbEM  MACCA

MIOWAZIb BKYC 3AMAX

BbibepnTe Ha KaXgom YpPOBHE MO OAHOMY 4WUCAY TaK, 4TOObl KX
CyMMa paBHANACb UYUCNY B KPYXKKE.

45 50

15| 17 30 | 11

19123 |16 | 14 17 11112213

* [leta Haueptun 3 npAmMble NVMHUK. Ha KaXgow OH OTMETWUN
3 TOuykn. Bcero oH otmetun 6 ToueKk. [lokakmTe, Kak OH 3TO caenan.
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2.67 BPEMS. EAMHULIA BPEMEHM - YAC

BcnomnHaem 10O, 4uTO BaXXHO pAnA YPOKa

m ¢ Hangute «inwHee» CNOBO:

a) nnowagb, o6bEM, LBEeT, Macca;
6) MeTp, AeuumeTp, ANVHA, CaHTUMETP;
B) METp, NUTP, AeunmeTp, CaAHTUMETP.

Y3Haém HoBoe

¢ Pewwnte 3agaun.

a) [AnAa noe3gkm Ha paboty KatmHom mame Tpebyetca opuH  vac,
a nMane - pgBa 4Yaca. YbAa noesgka 3aHMMaeT Oofblie BPEMEHU U Ha
CKONbKO?

6) YTO6bl OUMCTMTL OBOWM W NOATOTOBUTb MPOAYKTbl ANA MPUrOTOBIeE-
HnA obepa, KaTmHom 6abylwKke HyXeH 4Yac, U CTONbKO »Ke BpPeMeHMU
TpebyeTtca, utobObl cBapuTb edy. CKONMbKO BCEro BpeMeHU HYXHO Katu-
HoM ©6abylwke, 4TtOObI NpuUroToBUTH 06€p?

¢ MOXHO nKn cCKaszaTb, 4YTO BpemMsa - 3TO BennyMHa? Kakue eanHuupbl
N3MepeHNAa BpeMeHn Bbl 3HaeTe? Kakon npubop ChayXuT [na u3mMepe-
HUA BpemeHu?

Bpema - 310 BenuuuHa. [OnAa wu3MepeHnA BpemMeHW CyllecTByeT
npubop, KOTOpPbIN Ha3biBaeTcA 4acbl. OgHa M3 eAuHUL, WN3MepeHus
BpemeHun - 1 uvac.

C—

COJIHeUHbIg, necoyHble 4achbl.

CywecTBytoT

Mbl nonb3yemcAa uaule BcCero

MeXaHNn4YeCKnmun nn SNEKTPOHHbIMAN YaCaMW.



Lindepbnat mexaHMYeCcKMx 4acoB pasfdenéH Ha 12 KpynHbix Agene-
HUM - vacoB. 3a 1 yac 6Gonbwaa (MWHYTHaA) CTpenka penaet nos-
Hbil OOOPOT, ManeHbkasa (yacoBaf) nepefgBUraeTcA Ha OAHO KpynHoe
aeneHue.

an/IMEHHEM HOBbl€é 3HaHWNA

@ BHu3y cTpaHuubl Hanamte umdepbnat. Pacckaxkmte, Kakoe BpemsA
MOKa3bIBalOT y4achl.

@ YcTaHOBMTE Ha MOJENM 4YacoB MOOYEPEAHO CTPEeNnKM TaK, uTOObI
OHW noka3biBaAanm 9 4, 12 4, 5 y, 8 u.

@ ¢ K npa3gHuky 8 Mapta JleHa npurotoBuMna nofapku AnA Mambl
n 6abywkn. OHa BblwWMBana candetky B TeyeHwe 7 pOHeMm No 2 vaca
N Wwuna npuxsaTky AnA KyxHW B TedeHme 3 gHen no 1 uyacy. CKonbKo
BCEro BpPEeMeHM noHagobunocb JleHe AnA nNPUroToBNeHMA MOAAPKOB?

Bbibupaem 3apjaHMA N TpeHupyemca

@ B marasmH npueesnun 17 AwmMKoB anenbcuHoB. [o obepa B Teue-
HMe 4eTblpéX YacoB WX Npogasanu nNo 2 AwMKa B 4ac, a nocne
obega B TeueHMe ewé TPEX YacoB NpoAann OCTaNibHble anenbCUHbI.
Mo CKONbKO SAWMWKOB anefnbCMHOB B 4YaC npojaBanu nocne obeda, ecnm
NX MNPOAABaNN KaxkAbll 4Yac MOPOBHY?

Pewnte ypaBHeHMA C OOBACHEHWEM W MNPOBEPKOWA.

x-7 = 21 y:6 =7
x + 18 = 25 y — 54 = 26

Hangute nnowaab ¢wurypol.




2.68 PELWWEHUE 3AAAM

[1] PacckaxuTe, kakoe Bpems nokasbiBaloT u4acbl. Ha kakom w3 uudep-
6natoB CTpenku o6pas3yloT OCTPbIA Yroa, Tynow yron, NpAmMon yron?

34

CpaBHuTe, ecnm BO3MOXHO (>, <, =).

2 Mm% 16 am 30 Kr x 3 Kr
52 n x 25 n 5 kr « 5y
30 cm ¥ 3 am T 4% 10 y
1T am 4 cm x 41 cm T M x 1 cm

Hangute 3HaueHMA BblparKeHuN.

(90 - 66) :6 -2 32:4 - (45 - 40)
(80 — 78)-9:6 8-(42 - 39) : 4
(18 + 3):7-8 27 : (32 - 23) -5

E 3anuwunTte BblpaXeHus.

a) Kata a uvacoB HaxoguTcA B LWKOJME, MOMOBMHY 3TOrO BPEMEHWU OHa
npoBoAUT B rpynne npognéHHoro pAHA. Ckonbko 4YacoB B fAeHb Kats
NpoBOAUT B rpynmne nNpPOANEHHOr0 AHA?

6) [lMana npoBoguT Ha paboTe y uyacoB B pfAeHb, MaMa x u4acoB. Ha
CKONbKO YacoB 6osnblue npoBoauT Ha paboTe nana, yem Mama?

Pewnte 3apaun.

a) [Ana pykogenua Kynuanm 5 KaTyweK KpacHbiX M 6 KaTywek 6enbix
HATOK MO opuHakoBol uUeHe. CKoONMbKO 3anmnatunm 3a 6enble  HUTKMK,
ec/IN 3a KpacHble HUTKM 3annatunu 35 py6nein?



6) LUWectb KunorpammoB KanycTbl CTOAT 54 py6nAa. CKONbKO CTOAT
4 Kr Kanycrtbl?

@ Bbipasute 0ObEM KyBWMHA B YallKaX, eCcM OObEM KyBLUMHA pPaBeH
OObEMY TPEX KpyKeK, a OObEM OfHOM KPYKKM — OOBEMY TPEX Yallek.

Kakne undppbl [OMKHbI CTOATb BMECTO  «k», 4TOObl  BblUNC/IEHNUA
6bi  BEpPHbIMN?

29 *k 43
Ta3 37 Tk
A% 24 67

MKutenn LiBeTouHOro ropoga ycTpounnm COPEBHOBaHUA no  bery.
3Haka npubexan paHbwe Cuponumka, a HesHamka - paHblie
lUnyHTuka. BuHTUK npubexan nosxe LWNyHTMKa, HO paHblie 3HanKW.
MoHunKk npubexan nosxe Cuponumka. B Kakom nopagke oHWM GUHMLLIN-
poBanu?
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2.69 OKPYXXHOCTb

Y3Haém HoBoe

m 9 [letA otmetmn Ha nucte Oymarn Touky O M NOCTaBWU BOKPYr
HEeé elWeé HeCcKoNbKo ToueKk. WM3mepbTe ©n Ha30BUTE pacCToAHME OT
nobonm un3 3TMx Touek Ao Toukn O. AdaHacum coegunHun 3T TOUKU
3aMKHYTOM KPMBOW JMHMEN. YTO Bbl MOXeTe pacckasaTb 00 3Ton
nHUN?

[ ] [
[ ] [

[ ] [ ]

[ ] [ ]
[ ] [ ]
[ ] [
[ [ [ ]
. O .

L] [ ]

® [ )

.. ..
oo’ *
MNeTa AdaHacum

¢ T[lpngymante cnocob, Kak MOXHO HauyepTUTb TaKyl Xe JUHUI, KakK
y AdaHacua. Pacckaxure.

C JTO — OKpPYXHOCTb. Touka O - UEHTP OKpYyX-
HOCTMW.
A
OKPYXHOCTb  COCTOMT M3 BCeX TO4YeK MAOCKOCTH,
KOTOPbIE HAXOAATCS Ha OAHOM M TOM Xe [ac-
CTOSHUM OT e€ LIeHTPa.
D

B Otpeskn OA, OB, OC, OD - papuycbl OKpY»HO-
ctn. [nvHa KaXkgoro w3 3TUX OTPe3KOoB (4mcno)
TOXE Ha3blBaeTCA pPafuycoMm.

OKpPY>HOCTb MOXHO HauyepTUTb C MOMOLLbIO Lup-
Kyna. PacctoAHme mexay HOXKaMu UMPKyna —
paguyc HauyepyeHHOW OKPYXXHOCTMU.




an/IMeHHEM HOBbleé 3HaHWNA

@ @ HauepTute OKpPYXHOCTb C LEHTPOM B Touke A pagnmycom 3 CM.
[NpoBegnte Tpu oOTpe3Ka, KOTOpble ABMAATCA pagnycamym 3STON  OKPYX-

HOCTW.

IEl ¢ HasoBute TOUKMN, KOTOpbIe JieXaT Ha OKPYXHOCTU, BHE OKPYXHO-
CTN, BHYTPU OKPYKHOCTWU. C

D

9 Kak Bbl AymaeTe, KakuMe TOUKM OnmKe K UEeHTpY, a Kakume — pfanb-
we OT Hero?

Bb|6|/|paeM 3aldHNA N TpeHupyemca

CnvwwuTte. BcTaBbTe nponyweHHble 3HaKN AENCTBUM  «*» WU  «:»
TaK, 4TOObl MONYYMIUCb BEPHble PABEHCTBA.

63 x 7 x 2 = 18 35 x 35 x 8 = 8 6 x 2 x 3 =4

4 x 4 x 8 = 2 9% 0%x7 =0 24 x 6 x 2 = 2
@ PewnTte ypaBHeHMA C OObBACHEHMEM U MPOBEPKON.

x -5 =10 49 1y =7 a:9 =6

X + 63 = 81 42 -y = 27 k - 44 = 36

[6] 3a 3 opuHakoBble EnouHble NrpywKkn 3annatunm 24 pybna. CKonbko
CTOAT 7 Takmx wurpylek?

37
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2.70 KPYT

Y3Haém HoBoe

m @ HauepTuTe OKpPYXHOCTb C UeHTpoM B Touke O paguycom 4 cm.
OTmeTbTe HECKONbKO TOYEK BHYTPU ITON OKPYXKHOCTWU. Bblpexbre uyacTb
JINCTA, OFPAaHUYEHHYIK OKPYXHOCTbIO.

@ Kak HasbiBaeTca ¢urypa, KOTOpylO Bbl Bblpe3anu?

YacTb NMOCKOCTU, OFpaHUYEHHAs OKPY)KHOCTbIO, —
3TO KpYyr.

NMpumeHAaem HOBble 3HaHMA

9 [InuHa paguyca OAHOW OKPYXHOCTM - 2 CM, Apyrom - 3 cMm,
Tpetben - 4 cm, a 4yeTBépTom - 5 M. Bce uyeTbipe OKpPY>KHOCTU
UMEeT OAWH U TOT Xe UeHTp - Touky O. BbinonHUTE YepTéx.
Kakon mn3 KpyroB wumeeTr camyto Oonbwyto nnowagb? Camyio ManeHb-
Kyl nnowaab?

Bblbpaem 3ajaHuA v TpeHupyemcs

3anuwmnTe BbIPa)KeHUA W Hanmgute WX 3HAYeHuA:

a) yactHoe cymmbl uucen 12 m 30 n uucna 7;
6) npowusBedeHne uwucna 4 un pasHocTu uncen 38 u 29;
B) pPa3HOCTb npou3BedeHua umcen 6 U 9 mM yvactHoro uucen 49 un 7.

E LieHa nactmka x pybnen, a ueHa TeTpagn y pybnen. Pacckaxute,
UTO O3HaAYaloT BblPaXKeHUs:

X +y X -y X -2 y-3 63 : x 49 .y

E PewwnTte 3apaun.

a) Macca nnoga KOKOCOBOW NanbMbl 2 KI, a CeNWenbCcKoW Ha 22 Kr
b6onbwe. Hamgute maccy 2 TakKmx e M/OAOB CeNWeNbCKOW ManbMbl.

6) [atb O6purag oTpemMoHTMpoOBanNuM 27 KBapTup. Tpu Opuragbl oTpe-
MOHTUPOBaNX no 5 KeapTup Kaxpaa. [No CKONbKO KBapTUP OTPEMOHTU-
poBanu papyrue paBe Opwuragbl, €CiM  KBapTUP UMW  OTPEMOHTUPOBAHO
NOPOBHY?



[6] Pewwute YPaBHEHUA C OODbACHEHVMEM U MPOBEPKON.
y - 32 = 30 X:8 =6 x4 =16

Pacwundpynte uma repoa KHUr mn mynbrounbmoB. Kro aBTop 3TmX
KHUr? Pabotante B TeTpagw.

K) 7-7 -6-5 (T) 6-4 - (11 - 4
M) 49 - (5 + 7) 0) 5-3 -6:2
(A) 8 +5) -3-4 (P) 47 +3-2-2
M) 2-7 - (18 - 9) (©) 3-3-7-8:8-0

(H) 0:5 + 54-1

19112117 3711 117]140({12 |63 19| 5 | 54

Kak BoBa HeBepHOe paBeHCTBO MpeBpaTun B BepHoe?

A\ =111 A— \/\H%H

® 3 [lomorute AdaHacmio nepenoXxuTb [ABe MNaNloUKu K, 4TOObI
paBeHCTBa CTanu BePHbIMMU.

A=\l o NI\ =l

@ [lnA peweHuA paBeHCTBa 0) HamauTe HECKONbKO CnocoboB.




2.71 YBEJIUWUUTD B... YMEHBLWNUTDL B...

Y3Haém HoBoe

[1] ¢ Kak wusmeHmnocb umcrno KpacHblX KpyroB? Kak n3MeHWUnocb
YNCNO CUHUX Kpyros?

00 000 00 3+ 2
00 —000 000 32

Uncno KpacHbiX KpyroB yBenuuunm Ha 2.
Uncno cuHuX Kpyros yeenuuuwam B 2 pasa.

9 Kak WM3MEeHWNOCb YMCNO KpacHbIX TpeyrofibHUKOB? Kak W3MeHu-
NOCb YUCNO CUHUX TPeyrosibHNKOB?

AAAAAAA — AAAA -
AAAAAA — AA 6:3

Yncno KpacHbiX TpeyrofibHUKOB YMEHbLWWAN Ha 3.
Yncno cmHmMX TpeyronbHMKOB YMeHbwunu B 3 pasa.

an/IMeHHEM HOBblI€ 3HaHWA

@ BacAa coctaBun f[Ba BblCKa3blBaHUA. BepHbl v oHW?

a) Ysennuutb uncno B n pa3 (rae n > 1) — BCE pPaBHO UYTO YMHO-
XUTb 3TO UYUCIO Ha N.

6) YmeHbwuTb uncno B k pa3 (rme k > 1) - BCé paBHO 4TO pa3ge-
AUTb 3TO uMco Ha k.

40



Izl 9 I'Io,q6ep|/|Te K Kaxxgomy pPUCYHKY COOTBETCTByKOLLEE €My Bblpaxe-
Hue.

© 0 6 ©000 © 0 Q00
© 0 6 ®© 0 6 ‘eNeNE)

g8 g &?\_&?\—» A A

¢ (CocTaBbTe paccKkasbl, WCMONb3ys CNOBa <«YBEANYUTb HA ...», <«YyBenu-
UATb B ...», YMEHbLIUTb Ha ...», «YMEHbWWTb B ...»

@ 9 YBenuubre 4yncno 5:
a) B 4 pa3a; 6) Ha 4, B) B 7 pas; I Ha 7.

@ 9 YmeHbwwute uumcno 18:
a) B 3 pa3a; 6) Ha 3; B) B 9 pa3; r Ha 9.

Bbi6ipaem 3ajaHuA U TpeHMpyemcs

Hangute 3HaueHue x. Pabotamte ycTHO.

OO0

Hangnte 3aKOHOMEPHOCTb B pPACMONOKEHUN YNCEN HA «Arogkax» Ha
pucyHke cnesa. Mcnonb3ya 3Ty 3aKOHOMEPHOCTb, HA30BWUTE u4uKcfa, Npo-
nyweHHble Ha pPUCYHKe cnpa.a.




2,72 YBEJIUWUUTD B... YMEHBLWNUTDL B...

BcnomnHaem TO, UTO BaXHO AnA YPOKa

YBenuuutb B 7 pas YmMeHbwNTb B 6 pas
5 3 7 6 9 12 | 42 | 36 | 48 18
YBenununtb Ha 8 YMeHbwuntb Ha 9
7 19 | 25 | 32 | 46 51 70 | 43 | 67 | 85

Y3Haém HoBoOe

@ PacckaxuTe, KakuMe [EencTBuA MNpPoOM3BENN C TPEYrofibHUKamu U
Kpyramu.

AA - AA AAA 2+ 3
AAAAA = AA 5 3

o0 - 00 00 00 23
000000 - 00 6:3
® MOXHO nn 3TM pencTeBma n3obpasntb Tak?
+3 -3
SN SN
2° *5 2° °6
" "
-3 03

Yncno TpeyronbHUKOB CHayana ysBennuunn Ha 3, a 3arteM YMeHb-
wunu Ha 3. llonyumnn HayvanbHOE UYKCNO TPEYrofbHUKOB.

YUncno Kpyros cHavyana ysenuuunm B 3 pa3a, a 3aTeM YMeHblu-
nn B 3 pa3sa. [lonyuynnn HavanbHOe YUCNO KpPYros.

Mbl coBepwunn obpaTHble OeNCTBUA.

[lencTBUA YMHOXEHUA W [AeneHnA — B3auMHO obpaTHble [encTBus,
KaKk N [enCTBUA CJIOXEHUA U BblUMTaHUA.

42



lNpumeHsaem HoOBble 3HaHUA

[3] © Haitante 3HaueHme x, 3HaueHme y. PabotaiTte ycTHO.

@-3 ©+11:O:4: @:5)@-4:0 -7

Bb|6|/|paeM 3aldHNA N TpPeHupyemca

Pewnte ypaBHeHMA C OObBACHEHMEM W MNPOBEPKOW.

x+8 = 32 y:5 =17 c — 45 = 45
@ HanguTte 3HaueHNA BblpaXKeHUMN.

9:-6 - 12:4 (20 - 15) - 7

56:7-6 - 19 9-(4 - 17) + 17

@ Pewnte 3apaun.

a) B Hauane nporynkm Cawa ¢ pgepgywkon Hawnm 3 rpuba. K KoHuy
NPOryNKN 4YUCNO HAMAEHHbIX UMW TpuboB yBenuuunocb B 4 pasa.
Ckonbko rpuboB Hawnu Cawa C AeAywkom K KOHLUY NpOrynku?

6) 3a 5 opguHakoBbiXx TeTpagen Hago 3annatntb 20 pybnen. CKonbko
AeHer Hago 3annatmTb 3a 9 Takux Xe TeTpagewn?

B) YTpom nana paboTtan 3a KoMnbloTepom 3 4yaca MU Habupan no 4
CTPaHMUbl TEeKCTa KaXAblll 4ac, a Beyepom - 2 Yyaca M Habumpan no

5 cTpaHuy TeKkcTa KaxAablh 4yac. CKONMbKO CTpaHuL TeKkCcTa Habpan nana
32 [eHb?

Hangnte nepumeTp ¥ nnowagb Kaxponm ourypbi.

a) 6)
3 ™M 2 Om




4

2.73 TABJIMLA YMHOXEHUA w AENEHUA Ha 8 m 9

m 9 3ameHUTe YMHOMeHMe CJIOXKeHMEM W Hangute 3HayeHUA Bblparke-
HUAW 8 -8 m 9 - 9. Ha3oBuTe 3HAuYe€HMA OCTaNbHbIX BblPaXKEeHWUN.

8-8 64 : 8
8-9 72 :8
9-9 9-8 81:9 72 :9

9 3anoMHUTE 3HAYeHUA 3STUX Bblpa>KeHI/IIh.

YBenuubte B 9 pa3s YmeHbwnte B 8 pas
2 5 3 4 7 8 24 | 16 | 32 | 48
YBennubte B 8 pas YmeHbwnte B 9 pas
6 9 7 3 4 18 | 36 | 27 | 54 | 72

@ HanguTte 3HaueHnA BblpaXkeHU .

9:9 + 24:8 48 :8 + 7 -(72:8) 30:5 -0:6
0-8+7-6 8-7+(2-9):3 21 - 64:8:4
72-1:9 + 17 (7-7):(5-5 + 6-4) 100 - (56 — 48) - 5

E Pewnte 3apgaun.

a) B wnoHe KaTta cpenana 8 pucyHKoB akBapenbtd 1M 10 pPUCYHKOB
KapaHaawoMm. K KOHLUy JieTa 4ucno akBapeNibHblX PUCYHKOB YBENMYu-
Nocb B 3 pa3a, a UNC/IO KapaHAalHbIX He u3mMeHunocb. CKONMbKO BCero
KapaHZalHbIX M aKBapenbHbIX PUCYHKOB cpaenana Kata K KoHuy neta?

6) [Ona repbapua T[leta cobpan 18 noneBbiXx pPaACTEHUN, a NECHbIX
Ha 6 Oonbwe. CKONMbKO BCEro MOMEBbIX W JIECHbIX pacTeHUn cobpan
Mets ana repbapua?

E Hangute 3HayeHuAa X, coBepwasa obOpaTHble AOeNCTBUA.

OO0 OENOERG



@ Tpn 6pata - Métp, MBaH n O®épop - nycTmnu CTpenbl K3 JYKOB.
Y Tletpa cTpena nonetena panblwe BceX, a Yy WMBaHa panbwe, uem vy
DPépopa. Y Koro u3 6paTbeB CTpena oOKasanacb Onmke Bcex?

EcTb Tpw pasnnuHble OKPYXHOCTU C OO6WMM UEHTPOM. M3BecTHo,
4YTO paguyc Kaxkaou cnefylowen OKPYKHOCTUM OT/IMYaeTca OT pajuyca
npegbigywen Ha 2 <M. Paguyc OOHOWM M3 OKPYXHOCTENW paBeH 3 CM.
Yemy paBHbl pagnycbl ABYX [pyrux?

® HanauTe pasHble pelleHus >3ToW 3aJaun.

Hangute ob6wee umcno npAMbIX, OCTPbIX W TyMbIX YIOB Yy BCex
buryp Ha pucyHkKe.
0
B ¢ P M
/ / F

A D K N E

¢ BHecuTe [aHHble B TaKyl ke Tabnuuy.

- L IN_| £

Yncno

9 PacckaxkuTte, Kakux yrios 6onblue BCero, MeHblue BcCero.
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2.74 BOJIbLWIE B... MEHbBLUE B...

prFOB B3AqIn NATb pPa3 Mo CTOJIbKO, CKOJIbKO KBapfpaToB.

B sTomM cnyyae roBopATr, uTO KpyroB B 5 pa3 6Oonblue, yem KBa-
ApaTtoB. 3anucbiBaem Tak: 2 -5 = 10.

Npn >TomM KBagpatoB B 5 pa3 MeHble, 4YeM KpyroB. 3anucbiBaem
Tak: 10:5 = 2.

anMeHﬂeM HOBbl€e 3HaHWA

m @ 3anonHMTe CXembl W 3anuwnTe peleHnsa 3agad. Pabortamte B
TeTpaawu.
a) B Ba3e 4 6aHaHa, a MaHpapuHoB B 2 pa3a 6onbwe. CKONbKO B
Ba3e MaHAapuHoB? YTo6Gbl OTBETUTb HaA 3TOT BOMPOC, MaHAAPUHOB
6epéM pOBa pasa MO CTONbKO, CKOMbKO OGaHaHOB.
N
b. b——"r
M. | : ]
‘u
6) B aksapuyme 12 rynnu, a MOJIMHE3NT B 4 pasa MeHblie. CKOfb-
KO B akBapuyme MosMHe3nin? Ytobbl OTBETUTb Ha 3TOT BOMPOC, YUCIIO
rynnu JenvMm Ha 4 paBHble 4YacTu U OepéM MONNMHE3NN  CTONbKO,
CKONMbKO TYMMNU COAEPXUTCA B OAHOW TakKoOW 4YacTu.

— T

[} i ; ; {
:v\_/v
M. ———
N—
¢ (ocTaBbTe 3ajauMm no BblpaxeHuam: a - 3; x :5. Wcnonb3yure
CnoBa «B .. pa3 Oofblie», «B .. pPa3 MeHbLUe.

¢ Haueptute

a) NPAMOYrofibHUK, LWMPWHA KOTOPOro paBHa 2 CM, a AnMHA B 3 pasa
6onbwe. Hangute nepumeTp M nnowaab 3TOr0 MNPAMOYrOSIbHUKA;

6) KBagpaT, NepuMeTp KOTOpOro B 3 pa3a MeHblle nepumMeTpa KBa-
ApaTa CcO CTOpPOHOM 6 CM.



Bbi6ipaem 3ajaHuA U TpeHupyemcs

(4] Pewnte YPaBHEHUA C OObBACHEHMEM W NPOBEPKON.

x-4 =20 y:5 =26 X9 = 54
Bbluncnure.

14:7-8 + 15 (19 + 35): (17 - 8) 32:8:6 - 15

56 - 47)-(12 - 9) 70 - 7-5 + 26 91 - 56:7-3

@ Onpepennte BpemA NO pPUCYHKam UnpepbnaTos.

9 PacckakuTe, Ha Kakom M3 uudpepbnatoB CTpenkn o6pasyroT npAMOu
yros; OCTpbIA Yros; Tynowm Yros.

3anonHUTe Marmvyeckue KagpaTbl. Pabortamte B TeTpagw.

28 21114119
29 21 16
26

* Pasrapaiite pebycoi.

MO 100’ 100 @ E P
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2.75 PELWWEHUE 3AAAM

YBennubte B 9 pas YmeHbwnte B 7 pas
6 4 5 9 a 63 | 49 | 28 | 42 C
YBennubte B 8 pas YmeHbwnte B 6 pas
5 3 9 8 d 54 | 36 | 24 | 48 | b

9 BHummaTenbHO un3yunTe TeKCTbl BCex TPEX 3afday. Yem OHM noxo-
XU M yeMm pasnmyarTca? @ Pewnte 3agaun. Kak pasnmumAa B TeKCTax
3afa4 NOBAWANM Ha pas3nnuma B UX peleHnAx?

a) B Oykere 3 noneBble poMawKy, a BacWIbkoB B 4 pa3a OonbLlue.
Ckonbko BacunbkoB B OykeTe?

6) B Oykete 3 noneBble pPOMallKW, a BacuibkoB B 4 pasa 6Gonbule.
Ckonbko Bcero LBeTOB B OykeTe?

B) B Oykete 3 noneBble poOMalLIKW, a BacWibkoB B 4 pas3a Oonblue.
Ha cKkonbko pomaluek MeHblle, YeM BaCUIbKOB?

@ B 300napke x B3pOC/AbIX C/IOHOB, a CJOHAT B 3 pa3a MeHblle.
CocTaBbTe 3afayM MO BbIPAXKEHMUAM.

X:3 X + x:3 X — x:3

E @ (CpaBHUTE, ecnnM 3TO BO3MOXHO (>, <, =). Yucna b, ¢ d x He
paBHbl HYJIO.

36:b x 30:0b d:d x c:c O:cxa-0

b-2x4-b c-0xc-1 X:4 x x:2

y:1l x c:1 ST % x- 1 a+ 0xa-20
E Boluncnure.

74 -9 + 16):5 40 : (48 :6) + 7 54:6-8 - 36:4

8-2 + 9-3 32:4:2 + 79 49 :7 + 4-6



@ EcTb Tpm OKpyXHOCTM C OOWKMM UeHTpOM. M3BecTHO, uTO pagmyc
KaxZow crefyiowenn OKPY>KHOCTU B fABa pasa Oonbwe pagunyca npefbl-
aywen. Paguyc opgHom w©3  OKpyXHoOCTe paBeH 4 cm. Yemy paBHbI
paguycbl ABYX Apyrux?

® HamauTte pasHble peleHnAa 3TOW 3adayu.

Hampute 4ymcno 3HaKoOB «+», «—», «-» «:» B 3, 4 nm 5-m 3apa-
HUAX. @ 3anonHWTe TaKyl ke Tabnuuy. Pabortante B TeTpagw.

3HaKu + -

Yncno

@ KaKkou 3HaK BCTPEeTUNCA ualle; pexe?

BoibepnTe Ha KaXpom «3Take» [AOMMKA MO OJHOMY uUMUCAy Tak,
ytoObl MX MpPOU3BEeAEHME PaBHANOCb UUCAY, 3aMMCAaHHOMY Ha «Kpblley.
Hangute Kak MOXHO Oonbllue crnocobosB.

s N\ S N\




50

2.76 PELWWEHUE 3AAAM

m Hangnte 3HavyeHuA BblpaXeHUW NpW 3afaHHbIX 3HAYeHUAX MepemMeH-
HbIX.

a 2 4 5 6 7 8 9
a+2
a-?2

C 4 6 8 12 14 16 18
c- 2
c:2

@ BHuUMaTeNbHO wu3yunMTe TeKCTbl 3agay. Yem OHM NOXOKM N yem
pa3snunuatoTtca? @ Pewwnte 3apgaun. Kak pasinuma B TeKCTax 3ajad
NOBAUANN Ha pPa3NNunA B WX pelleHnax?

a) Mopckaa 3Be3pga KMBET 5 net, a nayk Ha 15 ner 6onbwe. Ckonb-
KO neT »KMBET nayk?

6) [OnuHa Kpaba-nayka 20 cm, 310 Ha 15 cm OGonbwe, uyem AnMHa
Kpaba-ckpunaya. Yemy paBHa pfivHa Kpaba-ckpunaua?

9 K KakoMm u3 3ajay MOXHO COCTaBWUTb BblpakeHne 5 + 157

9 BHummaTenbHO un3yunmTe TeKCTbl 3agad. YemM OHU NOXOXU W uYem
pasnuuatotca? @ Pewwnte 3agaun. Kak pasnmumA B TeKCTax 3ajad
NOBAVAN Ha pPasnMumAa B WX pelleHnAax?

a) Bbicokas ¢uanka pasbpacbiBaeT cCeMeHa Ha pacctosHue 4 M,
a JIONUH — Ha paccTosHMe B pABa pasa 6onbuwe. Ha Kakoe paccros-
HMe pa3bpacbiBaeT cemMeHa JonuH?

6) MacmmH pasbpacbiBaeT cemeHa Ha 8 M, 3TO B pABa pasa Oonblue
paccToAHUA, Ha KoTopoe pa3bpacbiBaeT cemMeHa xmenb. Ha Kakoe pac-
CTOAHNEe pa3bpacbiBaeT CeMeHa XMmenb?

[4] CoctaBbTe HeCKObKO 3a4ay, B YC/IOBMAX KOTOPbIX €CTb BblPaXKeHU
«bonblwie B 3 pasza»;, «MeHblle B 3 pasay.

E Pewwnte 3apaun.

a) B 3oonapke XuBéT annuratop, Kotopomy 60 neT. 3meA aHakoHAa
M3 3Toro e 3oonapka Ha 30 ner monoxe annuratopa. CKOMbKO neT
3Mee aHakoHpae?

6) B knetke pna ntuy copepXutca ¢aszaH, KoTopomy 27 feT, U CUHU-
Lua, Kotopas B 3 pa3a Mmonoxe ¢aszaHa. CKONbKo neT cuHuue?



@ PewwnTte ypaBHeHMA C OObBACHEHMEM U TMPOBEPKOWA.
x-9 =45 y:7 =6
x + 15 = 60 36 -y = 18

Haueptute npAMOYronbHUK, CTOPOHbI KOTOPOro B fABa pa3a Oonble
CTOPOH npAmoyronbHuKa ABDC.

A C

B D
@ x MoxeTe nM Bbl BbINOIHUTL 3TO 3ajaHMe, He Wu3MepAA CTOPOH?

UTobbl OTKpbITb CyHAYK Kapabaca-bapabaca, Hago nopobpatb Kopg -
[By3HAUHOe uunucno. bypaTMHO Wn3BEeCTHO, UYTO B HeEro MOryT BXOAUTb
TONbKkO ABe undpbl m3 Tpéx: 1, 6, 9. lpm 3ToM umdpbl B 3anucK
yncna He [OMKHbl MOBTOPATbCA. 3anuwinTe BCe BapuWaHTbl Kofa.

@ Mpongute yepe3s Tpoe BOPOT (OAHM BOPOTA Ka)KAOro LuBeTa) Tak,
ytobbl HabpaTb B Cymme uucno 48.

10
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2,77 PELWUEHUE 3AAAM

m 9 Pacckaxute, npu JeneHUM Kakmx YnMcen B YaCTHOM Mony4vaeTtca
8; 9.

@ 3anonHute Tabnuubl. PaboTanTe ycCTHO.

C 1 2|13 /4|5|6|7|8)|9
YBenuuntb B 9 pas
YBennuntb Ha 9

d 9 |81|54(45|27 6336|7218
YMeHbwintb B 9 pas
YMeHbWwnTb Ha 9

Bbluncnure.
81:(14 - 5) -7 54 - 54:6 + 19 (15:3) = 49:(7-7)
0-6:-6) + 4:4 5+5-6 -17 3:6:9 + 0:8
E PewwnTte 3apaun.

a) Ha 24 pybna kynunn 8 oAMHAKOBbIX OTKPbITOK. CKONMbKO TaKMX e
OTKPbITOK MOXHO KynuTb Ha 15 pybnen?

LleHa KonnyectBo CrommocTtb
8 wr. 24 p.
OpunHakoBas 2w, 15 p.

6) 3a 4 oamMHaKoBbIX KapaHpgawa 3anmnatunam 12 pybnen. CKONbKO TaKMX
e KapaHAalen MOXHO KynuTb Ha 18 py6nein?

LleHa Konnuectso CroumocTb

@ Mnowaab npAMoyronbHUKa paBHa 32 cm2. Mnowaab KBagpaTa B
8 pa3 MmeHblue. HauepTute 3TOT KBagpar.



@ B omHom w3 3tmx 6aHOK BuHHU-Tlyx cnpatan ™mép u  3abbin,
B Kakown. [lomornte BuHHW-Tlyxy Hanmtm MEa, ecnu Wn3BeCTHO, 4YTO Hafd-

nnMcn  Ha 3Tux 6GaHkax nmbo OOQHOBpPEMEHHO J10XHblE, nmbo oaHoBpe-
MeHHO WCTUHHbIE.

B atux 6aHKax

Méen 3speco MEéa HeT

Ckonbko KBagpaToB cogepxat ¢urypol cneBa u cnpaBa? Kak u3
burypol cnesa Karta cpenana o¢urypy cnpasa?

@  [lomornte AdaHacuio nNepenoXuTb ABE MaNoOYkM Tak, 4ToObl CTano
11 KBapgpaToB.

* Ecnnm nogbpocnutb MOHeETYy, TO MoXeT Bbinactb opén (0) wnn
pewka (P). YTo MoOXeT BbIMNAcTb, eciM noadbpoCcUTb 2 MOHETbI?
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2.78 BO CKOJIbKO PA3 BOIJIbLUE?
) BO CKOJIbKO PA3 MEHbBLUE?

3HAKOMMMCA C OCHOBHbIM BOMPOCOM YpoKa

m @ Kate 8 net, a eé Opaty 4 roga. Bo ckonbko pa3 Karta crapuwe
6pata? Bo ckonbko pa3 6pat mnagwe Katn?

Kak y3HaTb, BO CKOMbKO pa3 OAHO umcio 6Gonble wuaM MeHblue
Apyroro?

Y3Haém HoBoe

¢ Bo CKOMbKO pa3 KBaApaTOB Ha PUCYHKe Oonblle, yem Kpyros?
Bo cKonbko pa3 KpyroB MeHblUe, Yem KBagpaToB?

9@ PacckakuTe, CKOnbKo pa3 no 2 copepxutca B 10.
¢ Cdopmynupynte OTBET Ha OCHOBHOW BOMPOC YpOKa.

YToObl Yy3HaTb, BO CKOJIbKO pa3 OAHO u4MCIO 6Oonblie WAM MeHblue
I I
LpYyroro, Hago Oonbluee YWCIO pa3fgenvuTb Ha MeHbluee.
B paccmotpeHHom npumepe 10:2 = 5.

KBagpatoB B 5 pa3 Oonblue, YeM KpYros.
KpyroB B 5 pa3 MeHblle, YeM KBajpaToB.

anMEHﬂeM HOBblI€ 3HaAHWA

o Kynunn 24 kr kaptodena m 3 Kr Mop-
KoBU. BO cKonbko pa3 kapTodena kynunu 6o0nb-

?
e, 4yemM MOPKOBU? BO CKONMbKO pa3 MOPKOBMU M — 3 KF>
Kynuau MeHblle, yem KapTtodena?

K. — 24 Kr

E ¢ [lpuaymante no 3TUM BbIPAXKEHUAM MOXOXKME 3ajauMu.
a) 42 :7; 6) 30: 5; B) 18 : 3; N x:4.

Bu6mpaeM 3aflaHNA N TpeHunpyemca

@ Boluncnute. Bbipa3nte oTBeT
a) B geummetpax: 4 m + 5 M) - 32 am + 100 om;
80 am - G5 m - 3 ™M) 2



6) B caHTumetpax: 1 m - (4 om + 8 om) : 4
54 cm:6 + 2 gm - 3;

B) B MeTpax KBagpaTHbix: 42 M2 — (6 M2 + 4 m2).

[6] Havgnte 3naueHus x, y, a, b. PabotanTte ycTHO.
OO0+ 00%0+0
_— > > - < < D

(0200000

Haueptute oTpe3ok pnuHon 7 cm. [poBeauTe OKPYKHOCTb pagu-
ycOM 3 CM C LEeHTPOM B OAHOM W3 KOHLUOB OTpe3ka U pagnmycom
4 CM C UEHTPOM B [APYromM KOHLe oOTpe3Ka.

@ Pacckaxunte, CKONbKO O6IJJ,VIX TOUEK Y 3TUX Opr)KHOCTEVI.

@ % Kakumy MOryT ObiTb [JIMHbI PafMYCcOB, 4YTOObl Yy OKPYXXHOCTEN
6b10 OBe obwme TOUKKW;, He OblNo obWKuX Touek?

Cepéxa, [lMeta m BoBa yumnu Tabnuuy ymHoXeHuA. OpuH  Bblyuun
Tabnvuy YMHOXeHWA Ha 5, gpyrom — Ha 6, Tpetmn — Ha 9. Kro Kakyto
Tabnuyy Bblyunn, ecnu [leta He yunn Tabnuuy YMHOXeHMA Ha 6 u
Ha 9, a BoBa Bblyunn Tabnuuy yMHOXeHWA Ha 9?7
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2.79 APUDOMETUYECKUE AEACTBUA Hap YUCIAMU

m a) Ysenuubte B 6 pa3 uucna: 9, 5 3, 6, 8, 7.
6) YmeHbwuTe B 6 pa3 uucna: 24, 6, 18, 12, 30, 42, 54, 48.

Ha3zoBute uncna, KoTopble penAtcA Ha 6, 8, 7, 4.

Cnuwwnte. BcTaBbTe nponylleHHble 3HaKWM JeNCTBUN  («+», «=», «-»,
«:») TaK, 4TOObl MONYYNNINCb BEpPHble PaBEHCTBaA.

3%x4 x6 =2 3%x4 %x 6 =6 3 x4 %x6 =1
4 x 3 x 6 =6 6 *x 3 x4 =8 6 x 3 x4 =17

E Bbiuncnure.

9-6 - 45:5 7 +7-5:6 72:9 - (12 - 9)
47 - 19 + 8- 4 8-8 - 8):7 (32 + 18) + 56:8

@ Pewwnte 3apaun.

a) bobp MmoxeT npobbiTb nog Bogon 14 MuHYT, a OGenbin meaBeab 7.
Bo ckonbko pa3 606p MoXeT pgonbwe npobbiTb NOA4 BOAOW, YeEM
6enbin mepsenb?

6) [llTMyka neyHMK cTpouT rHe3go 3a 10 AHen. OTo B ABa pas3a [AOJb-
we, 4yem OeperoBas nactoyka. CKONMbKO [AHeW CTpouT rHe3go bGepero-
Bas JlacTouka?

B) Crpayc 3a 4 wara npob6eraetr 24 meTpa. CKOMbKO METPOB OH MpO-
6eraeT 3a 8 waros?

(6] Pewwure YPaBHEHUs C OObACHEHMEM U NPOBEPKON.

X -6 = 24 y:9 =9
—+ =

56 : x =7 y 7 62

9 npOHMTthTe TOJIbKO WNCTUNHHbIE BblICKa3blBaHUA.

a) Bce ¢urypbl Ha pucyHke - nupamugpbl.
6) Bce KpacHble ¢urypbl Ha PUCYHKE — LWIMHAPDLI.
B) Ha pucyHke ecTb KOHYyC.

Pmiv



Mara3uH 3a Hegenio npogan 20 KpacHblX, 6enbix U CUHUX MAYEN
3T MAYN Mn300paxkeHbl Ha PUCYHKe.
¢ 3anonHuTe Takyl ke Tabnuuy.

000 0000 %99 o
@ Coe0® o 0O ©

benbin CrHun

Maun KpacHbin

KonnyectBo

9 Kakmx mAyenn npopann 6Gonbwe Bcero? MeHbwe Bcero? Bo cKonbko

pa3?
@ MNponauTte 4yepe3 BOpPOTa KaXAoro nabupuHTa (MO OAHMM BOPOTaM
Ha Ka)kJOM YpOBHe) Tak, 4Tobbl HabpaTb B cymme YNCNO B LEHTpe.

56
327 s
37 85
29 s 1° 15 8
48 34\12/17
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2.80 APUDOMETUYECKUE AEACTBUA Hap YUCIAMU

m @ B BepxHenm cTpoke Tabnuubl M B KpalHem JfieBOM CTonbue 3anu-
CaHbl MHOXMUTenu. HasoBuTe Bce npousBegeHua. Pabotante no obpasuy.
MpoBepbTe ceba C nomowbilo Tabnuubl YMHOXeHMA Ha o6noxke y4yeb-
HUKa.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

W ooiN O UNDRWIN|—

¢ (CpaBHUTE uucna Kaxporo crtonbua. Pacckaxure:

a) Ha CKONMbKO OAHO 4ucno 6onblle WAM MeHblUe ApPYroro;
6) BO CKOMbKO pa3 OAHO 4ncno Oonblie WAM MeHblue [pYyroro.

2 6 4 8 3 7 9 5
12 42 20 24 27 35 63 15
Bbluncnure.
51 - 6-4 + 72:8 32:8):-(54:6) - 9
27 : (21 - 18) + 64 (32 - 23):-7 - 63
57 + 9-3 67 — 48:8:-9

E PewwnTte 3apaun.

a) UeHa opgHoro 3Hauka 8 pybnen. CKONbKO TaKMX 3HAYKOB Kymnus
AdaHacun, ecnu oOH 3annatun 56 pyb6nen?

6) OceHblo nana, Mama un Cawa cobupann A6MOKM. B 1 MeWwoK OHM
Habpanu 36 Kr A6MoK, a B 3 KOp3MHbl 27 Kr AGNOK, MOPOBHY B KaX-
oyto. Bo ckonbko pa3 6Gonblie AGNOK B OAHOM MeLKe, YeM B OAHON
KOp3unHe?

B) [lane 32 roga, mama Ha 4 roga Mono)e nanbl, a Kata B 4 pasa
Monoxe MaMmbl. CKonbko net Kate?
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@ ¢ Y3HaliTe y CBOMX OAHOK/ACCHMKOB, FAe OHWM MpoBenn 6Gonblie
BCErO BPEMEHW B BOCKpPeCeHbe, W 3aMofIHATE TaKyl e Tabnuuy.
(Kakabln MOXKeT Ha3BaTb TOJIbKO OJHO MeCTO OTAbixa.)

rov
Mecto otabixa Homa Ha paue B rocrax ﬂc?;eT

Yncno yuawmxca

9  PacckaxuTte, rge npoOBeNN BOCKPECeHbe Haubonbluee uUUCio peobAr;
HaVMeHbllee 4uCio pebsT.

(6] * Hangute nnowaan duryp.

3agymanTte OfHO3HayHoe uucno. [lpunuwmnte cneBa oOT Hero 8.
Bolutute 56, 3atem 24. Kakoe uucno Bbl nonyunnu? [louvemy?

@ [lokaxmute 3TOT POKYyC CBOMM [pPY3bAM.
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2.81 APUDOMETUYECKUE AEACTBUA Hap YUCIAMU

m a) Ysenuubte Ha 7: 89, 45, 32.
6) YBenuubte B 7 pa3: 9, 5 3, 6.
B) YmeHbwwuTe Ha 5: 76, 50, 5, 11.
N YmeHbwute B 5 pa3: 25, 5, 30.

3anuwnTe Bblpa*KeHNA " HaVI,D,I/ITe nX 3HayeHuA.

a) YactHoe umcen 63 M 9 YMHOXUTb Ha pas3HoOCTb uucen 45 n 39.
6) Cymmy unmcen 35 n 7 pa3genutb Ha 6 M YMHOXWTb Ha 8.

B) [lpou3BepgeHue umcen 3 u 6 pasgennutb Ha PasHOCTb Yucen
41 n 32.

Hangnte 3HaueHua x, .

H-=0-0-~0-+0
OENQERGENGEINGEIR

4

_—

: 8

R

+45

_—

5

@ ©®

E PewwnTte 3apaun.

a) N3 32 moTkoB lwepcTn cBA3anM 8 ofMHaKoBbiX CBUTepOoB. CKONMbKO
TaKMX e CBUTEPOB MOXHO CBA3aTb M3 24 TaKUX K€ MOTKOB LIepCTu?

6) Y Tpéx opuHakoBbix rmtap 18 cTpyH. CKOMbKO CTPYyH y 6 TaKumXx
Xe rutap?

B) 3a 3 OAMHAKOBbIX UMPKynA 3annatunu 24 pybna, a 3a 4 OAMHaKo-
Bble JNMHenKkn 3annatunmn 16 pybnen. Bo ckonbko pa3 6Gonbwe ctémT
OAWH UWPKYNb, YeM OfHa JNuHenka?

@ @ Y3HanTe y CBOUX O[HOKNACCHWKOB, KakoW BWA Crnopta MM Hpa-
BUTCA OOnblue BCEro, M 3anofiHUTe Takyk ke Tabnuuy. (Kaxgbim moxeT
Ha3BaTb TONIbKO OAVH BuA crnopTta.)



Bug cnopra DyTt60n XoKken [MMHacTvKa | [pyrve Bupbl

Yncno yuawmxca

@

9 PacckaxmnTte, Kakou BWUh CNopTa HPABUTCA BalWKM OAHOKACCHUKAM
Oonblle BCEro; MeHblle Bcero.

@ CKONbKO KBagpaTHbIX JIOCKYTOB CO CTOPOHOM 1 OM MOXHO BbIKPO-
NTb W3 KyCKa TKaHu wupuHon 30 cm u gnvHom 90 cm?

[Mnowagb npamoyronbHuKa 12 M2. MOXHO N W©3 3TOro npPAMO-
YronbHMKa Bblpe3aTb KBagpaT C [AJIMHOW CTOPOHbl 4 M?

* Hapucynte Ttakme ke d¢urypbl. ObBeguTe KX, He OTpPbIBaA KapaH-
paw ot OymarMm M He MpPOBOAA OAHY M Ty e JIMHUIO [BaXAabl.

/7T TN\
( \ e N
\ B r N
N ' )
\_ Y,
\ y, \ Y,
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2.82 YMHOXEHUE u AENEHUE Ha 10

BcnomuHaem TO, 4TO BaXXHO ANA YypokKa
m ¢ [lpugymanTte 3agjaHMA U BOMPOCHI.
10 - 2 10 -3 10 - 4
3HaKOMUMCA C OCHOBHbIM BOMPOCOM YpOKa

Hangute 3HaueHMA BblpaXKeHUN.

2-10 3-10 5-10 8-10
¢ (CKONMbKO 3HakKoB B Kaxgom rnpowusBedeHnn? CKONbKO [eCATKOB B
KaXkgoM 13 npowussegeHnn?

Kakoe unmcno nonyuntca, ecnm 10 YMHOXWUTb Ha OfHO3HayHoOe
yncno? Kakoe u4MCNO MOAYyYUTCA, eCiM OAHO3HAayHOoe YUCIO0 YMHO-
XUTb Ha 107

Y3Haém HoBoOe

¢ [lpountante ”U OOBACHUTE 3anNUCWK.
10-5=1pa-5=5pa =50 5-10 = 10-5 = 50
¢ Cohopmynupynte oTBETbl Ha OCHOBHbIE BOMPOCHI YpPOKa.

YtobbI YMHOXXNTb OAHO3HA4YHOE 4YMCdIO0 Ha 10, pocTaTo4HO npumnun-
CaTb K HeMy CcnpaBa HYJb.

3HaKOMMMCA C OCHOBHbIM BOMpPOCOM YPOKa

E ¢ Hamgute 3HayeHUA BblpaxeHUn: 40 : 10; 40 : 4.

Kakoe umcno nonyuntca, ecnu f[ennumoe - Kpyrinoe [ABY3HauyHoe
yncno, a penutenp - 107
Kakoe umcno nonyuntca, ecnu f[enumoe - Kpyrnoe [ABY3HauyHoe

UNCNO, a JennTeNlb — OJHO3HAYHOE YNC/O, PaBHOE 4YUCY [EeCATKOB
B AennMmom?

Y3Haém HoBoOe

@ ¢ Hangute 3HayeHue npousBefeHuA, 3anuwmnTe eweé opfHO MNpouns-

BeAeHVe W fABa YacTHbIX. Pabotanite no o6pasuy. O6paseL;
2-10 10 - 8 9-10 ;9'18228
60:10 = 6
60:6 = 10

¢ CdopmynupynTe OTBETbI HAa OCHOBHble BOMPOCHI YpOKa.
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Ecnn penumoe - kpyrnoe uucno, a pgenutens — 10, TO B 4acTHOM
NONYyYnTCA OAHO3HAUYHOE YNCNO, PaABHOE YNCNY [OEeCATKOB B AeSIMMOM.

Ecnn penumoe - Kpyrnoe umcno,a fenurtenb — OAHO3HAYHOE 4KCIIO,
paBHOE uuC/ly [EeCATKOB B [efMMOM, TO B YacTHOM nonyuutca 10.

an/IMeHﬂeM HOBbl€ 3HaHMA

@ 9 Hangute 3HayeHUA BblpPaXKeHUN.
a) 8-10 10 -6 10 - 3 7-10
6) 50:5 60 : 10 70 : 10 80:8

Bbibupaem 3agaHua 1 TpeHupyemcs
PewnTte ypaBHEHUss C OOBACHEHMEM UK MNPOBEPKON.

x - 18 = 36 45 -y = 39 X + 24 = 52
Hangute 3HauveHna x n y.

OENQENGEXGHNE
O 020202

@ Pewnte 3apgaun.

a) Ha 3 rpagkax nocagnnm no 10 KyctoB KnybHuMKW. CKONMbKO BCEro
KycTOB KNyO6HUKM nocagunu?

6) lMATbaecAT rpyw pas3noXxunm B KOP3WHKM no 10 rpyw B KaAaylo.
CKONbKO KOp3MHOK noTpeboBanocb?

B) [BaguaTb KyCTOB »KacMMHa paccagunn B fABa paga noposHy. CKonb-
KO KYCTOB »KacCMMWHa Mocaguny B Kakgom psaay?




2.83 APUOMETUYECKUE AEUCTBUA Hap YUCIAMMU

[

1 10 cm

1 am2 = 100 cm?
1 m2 = 100 p,M2

-

NMpnmeHAem HOBble 3HaHUA
m ¢ (CpaBHute (>, <, =).
10 cm x 2 gm 1M2*1OO,qM2 1CM2*1,£|,M2
100 cm?2 % 1 gm2 50 <M % 4 oM 3 M * 30 gm

Bbibpaem 3ajaHuA U TpeHUpyemcs

@ CpaBHMUTE umcna B Kaxkgom cTtonbue. PacckaxuTe:

a) Ha CKONMbKO OAHO 4uCno 6onblle WAM MEHblUe ApPYroro;
6) BO CKONMbKO pa3 OAHO u4uMcio 6osblle MAN MeHblue ApYroro.

50 70 ‘ 30 40 60 80 90 ‘ 100 ‘
5 10 10 4 10 8 9 10
@ Bbiuncnure.
50:10-4 + (12 - 12) - 80 4-10:8 - (7-0):6
30: (21 - 18) + 7 - 10 (7-7 + 3-7):10
(10-10 - 60):4 + 0-9 4-6 + 54:9 — 30
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PewwnTte 3apaun.

a) Matb meTpoB neHTbl cTOAT 50 pybnen. Ckonbko pyb6nen ctoatr 7 ™M
Takon neHTtbl? [ecATb meTpoB?

6) M3 cmopoauHbl cBapunu 40 Kr BapeHbA U pasnunu B 10 oguiHaKo-
BbiXx 0aHOK. CKONMbKO Takmx e 6aHoK noTpebyeTtcA, 4ToObl pasnutb
24 Kr 3TOro BapeHbA? 32 Kr?

E Hangute nepumetp

a) TPpeyronbHWKa, KaKgaA CTOpOHa KoToporo paBHa 10 cwm;

6) TpeyronbHWKa, [BE CTOPOHbl KOTOPOro MWMEWT [JAUHY no 5 om,
a TpeTbA CTOpPOHa - 4 CMm.

@ 3agymanTe OOHO3HAYHOE YUCI0. YMHOXbTe ero Ha 6, npubaBbTe K
pe3ynbTaTy 3afyMaHHOe 4uCo W pasgennte TO, 4YTO MONyyunocb, Ha 7.
Kakoe uucno nonyuunocb?

@ [lpopgenante TaKylo e paboTy C ApYyrMMu OAHO3HAYHbIMK YUCNAMWN.
Yto Bbl 3ametunu? [loyemy B pe3ynbrate noayyaeTca 3agyMaHHoe
ymcno?

® [lpygymante nOXOXWUA GOKYC M MOKaXWUTe ero CBOMM [pY3bsM.

* Kak pa3sgenutb uudpepbnaT 4YacoB Ha 6 yacTel Tak, 4TOoObl B
KaXAoM TaKoW YacTm cymMMa uuncen Obina OfMHaAKOBOWN?
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2.84 AJITOPUTM. BJNIOK-CXEMA

Y3Haém HoBoe

m 9 Hamgnte 3HauyeHMe X W pacCKaxuTe NO MOPAAKY, Kakne [en-
CTBUA Bbl BbINONHANN.

@--=0O—=0=0—>O

¢ KaK elWé MOXHO 3anmcatb 3TO 3agaHue?

Habop pencTtBuin, AnA KOTOPbIX 3adaH MopAaoK Hauano

UX BbINOJIHEHWUA, — 3TO anroputTm. 3agaHue 1
MOXHO 3anucatb TakK: 40
v
14
310 - 6nok-cxema anroputMma. -3
. :5
Ha Tabnunukax 3anucaHbl KomaHAabl (genctsus). i
CTpenkn noKasbiBalOT, B KakoM MocnegoBaTefibHO-
CTW WX HaAO BbIMOMHATD. '10

3anuwnTe pesynbTart|

NMpumeHAem HOBble 3HaHMA

9 BbInOAHWUTE BbLIYUCIEHMA MO aJiIropnNTMaM, 3adaHHbIM 6noK-cxemamu.
Yucna 6ep|/|Te Ha J>KENTom none Ta6J'IVILI,bI. Pe3yanaT Ha3blBanTe.

MpounTante 4yncno [MpounTtante 4ncno
v {
: 2 .10 214168
v
0 -15

—— —

{

3anuwunTe pe3ysibTat 3anuwnTe pe3ynbTaT

v
Rore

I



Boibpaem 3agaHuA m TpeHupyemcsa
@ O603HaubTe MNOPAAOK AeNcTBUN. Bbluncnure.
(65 - 38):3-10 (75 - 45):10-9 (16 + 65):9-5

E Pewnte 3apgaun.

a) Bokpyr KatmHoro pgoma pactér 10 6Gepé3, 3T0 B Tpu pasa MeHblue,
yeM Tononen, a nun Ha 15 6onbwe, 4yem Tononen. CKONMbKO Oepés,
Tononen wn nun pPactér BOKpyr KaTtuHoro poma?

6) Ha kaxpgom 3Taxe cTapor 6GawHM - 4 6GOMHWMUDbI, a 3TaXkel B 3STOMN
bawHe B pAOBa pa3a OGonbuwe. CKoNbKo Bcero 6onHML B cTapon OaluHe?

E Pa3bente ¢urypbl Ha rpynnbl.

@ Kaxgble f[Ba ropoga coeguHAeT TOoNbKO ofHa pgopora. CKonbko
BCEro [opor, ecim ropofoB nATb?

Pacckaxute, CKONbKO KBagpaTtoB Ha ¢urypax cneBa u cnpasa. Kak
n3 o¢urypbl cneesa Kata cpenana ¢urypy cnpaBa?

® *x [lomorute AdaHacmio ybpaTb [ABe NanoykyM TaK, 4TOObl OCTanocb
[Ba KBagpaTa.

anroput™m

Cee®
33?
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2.85 AJITOPUTMbI ¢ YCJIOBUEM

Y3Haém HoBoe

m @ Hamgute BOMPOCbl, Ha KOTOpble MOXHO OTBeTUTb «Ja» WU
«HeT», W OTBEeTbTe Ha HUX.

a) Ymcno 12 uyétHoe?

6) Yemy paBHO 3HauyeHue npowusBefeHua uuncen 7 n 8?
B) Ymcno 45 penutca Ha 87

r) Matb 6onbwe 107

n) WrpanbHble Kyb6uku umetoT ¢dopmy Kyba?

J anILI,yMaVITe HECKOJIbKO BOIMPOCOB, Ha KOTOpPblEé MOMHO OTBETUTb
«fga» WUIN  «HeT».

WHorgpa nopAagok p[enuctBunM B anropuTtMe  3aBUCUT  OT  YCJIOBUA.
O6blyHO 3a8aéTCcA BOMPOC, OTBETOM HA KOTOPbIA MOXeT OblTb TONbKO
«ga» WIN «HeT». B 6Gnok-cxeme 3TO 3anmMcCbiBAlOT TakK:

Het a

-~

Echn oTtBeT Ha BOMpoC «Aa», TO BbINOJMHAKTCA KOMaHAbl, KOTOpPble
naytT oOT CTpenkn C OTBETOM «Oa».

Ecnm oTtBeT Ha BOMPOC «HET», TO BbIMNOJIHAKTCA KOMaHAbl, KOTOpPble
naytT oOT CTpekn C OTBETOM «HET».

an/IMEHHEM HOBbl€ 3HaHWA

@ 9 BbIMOAHUTE BbIYNCAIEHUA MO aNropuTMy, 3afaHHOMY ONOK-CXeMoM
N Tabnuuen 3HayeHM nepemeHHon. PaboTtamte YCTHO.

MpounTanite umncno

HasoBute pesynbTar




Bbi6paeM 3ajaHNA U TpPeHUpYyeMcA
Pewnte ypaBHeHMA C OOBACHEHMEM U NPOBEPKOMN.
60:x = 6 y + 25 = 42 96 - a = 49
E Boluncnurte. Bbipa3nte oTBeT
a) B MeTpax KBagpaTHbix: (2 M2 + 4 m2)-10 - 100 am2;
6) B JeuumeTpax KBagpaTHbix: 3 AMZ-2 + 4 am2-3 - 100 cm2

@ Pewnte 3apgaun.

a) Ha nowwnB [OeBATUM OAMHAKOBbLIX MNJaTbeB M3pacxogoBanu 18 M TKaHw,
a Ha MnowuB TPEX OOMHAKOBLIX KOCTIOMOB — 12 M TKaHu. Bo ckonbko
pa3 MeHblle TKaHM K3PacxogoBaNM Ha MOLWMB OAHOrO MnaTbfA, YemM Ha
NOWKVB OAHOro KOCToma?

6) Bobpbl MOCTPOWMIM HA HECKONbKMX JIeCHbIX PYy4YbsAX MO OAUHAKOBOMY
yncny nnotTuH. Ha Tpéx pyubsx OHM noctpounu 18 nnotuH. CKoMbKo
NAOTUH MOCTPOEHO Ha NATU pPy4ubaAx?

Kakne undppbl [OOMKHbI CTOATb BMECTO «», 4YTOObl BbIYMNC/IEHUS
Obinn  BEPHbIMN?

_62 +1* 00 — %« = 1
Kok *9
Ve 99  + 1 = %00

CKONbKO TpeyronbHMKOB Ha ¢urypax cneea u cnpaBa? Kak u3
burypol cnesa [leta cpenan ¢urypy cnpaBa?

v O\

@ *x [lomorurte A¢aHacvno nepenoxntb ABE MaJIOUKN Tak, 4yTOObI nony-
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2.86 APUDOMETUYECKUE AEACTBUA Hap YUCIAMU

m 9@ BblinonHWUTE BbLIYUCIIEHUA MO ANrOPUTMAM, 3aflaHHbIM OGNOK-CXemamu,
n Tabnuuam 3HAYEeHUN MepeMeHHbIX COOTBETCTBYKLWEro uBeTa. Pabotante

YCTHO.

Hauano Havano
[NpounTante uncno [NpounTanTte umncno
10 Oa Het

OKaH4YMBaeTCA

+10 Hyném?

Pe3ynbTat

MeHblle

{ N 3
10 907 9 !

70

1 MpounTante uncno| |HasoBuTe pesynbrat

:¢1 #
HasoBuTe pesynbtat ‘ 10 *
Y
-15 2730[45[54]60[72[80
Y

6lalol7]s Ha3sosuTte pe3ynbrar

219116

HasoBute uncno, kKotopoe
a) 6onbwe 7 B 6 pa3, 8 B 3 pa3a, 9 B 4 pasa;
6) meHbwe 72 B 8 pa3, 60 B 10 pa3, 70 B 7 pas.

HasoBute umcna, KoTopble OLHOBPEMEHHO [enATcA:
a) Ha 4 ”u Ha 5 6) Ha 2 M Ha 3.

E Bbluncnure.
80:10 - 60:6 63:7-(90:9)
(12 + 30): (16 - 9) 81 - 8-9

@ PewwnTte 3apaun.

a) OguH nuct uBetHom Oymarm ctouT 4 pybnAa, a OAMH JIUCT LBETHO-
ro KaptoHa - 10 pyb6nen. Ha cKonbko popoxe 9 nnCToB LIBETHOM
O6ymarn, yem 3 nuCTa LBETHOrO KapToHa?



6) B ueTbipéXx oOAMHAKOBbLIX MNaykax 32 nucta uBeTHom Oymarn. CKonb-
KO JMCTOB LUBEeTHoW 6ymarm B 10 Takmx nauykax?

B) Y wectm cemen anucToB MNOPOBHY MTEHUOB, a Bcero 24 nTeHua.
Y Tpéx cemen cepbiXx KypomnaToOK MOPOBHY MNTEHUOB, a Bcero 24 nTeH-
ua. Bo ckonbko pa3 B OfQHOM CemMbe aUCTOB MeHblUue MTEeHUOB, 4YemM B
OQHOW CeMbe cepbIX KypornaTok?

@ Hangute nnowagn ¢uryp.

3agymanTte OAHO3HAYHOE 4KCAo, MNPUAUWINTE K HemMy CrnpaBa Hyfb.
N3 nonyyeHHOro umcna BblMTUTE 3agyMaHHoe uncno. Pesynbrat pasge-
nute Ha 9. Kakoe uwncno Bbl nonyunnu? [louemy?

Ecnv Bbl He MoXeTe cCpa3sy OTBETMTb Ha ISTOT BOMPOC, MOAyManTe:
CKONMbKO pa3 B3ANM CflaraemMblM 33alyMaHHOE 4WUCIIO, Korga crpaBa npu-
nucann 0?7 CKOMbKO OAMHAKOBBIX CJlaraeMblX OCTaNIoCb, KOFAa Bbluny
3afyMmaHHoe umucno? [oyemMy MOAyYyMnocb 3agyMaHHOe uucno, Korga
pe3ynbTaT pasgenunm Ha 9?7 < T[lokaxuTe 3TOT (OKYC CBOUM ApPY3bsM.

BcTaBbTe B KPYXKOUKM 4uCna TaK, 4TOObl KX Mpou3BeaeHve BAOMb
noboM CTOPOHbI TPEYrofibHMKa PaBHANOCb UUCY, 3afMCaHHOMY B LEH-
Tpe TpeyrofibHUKa.
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2.87 APUOMETUYECKUE AEACTBUA Hap YUCIAMU

III 9 BblnonHMTe BbIYKCIEHMA MO aJiropnTMaM, 3adaHHbIM 6J'IOK-CXEMaMVI,
n Ta6J'IVILI,aM 3HaYeHUNn nepemMeHHbIX COOTBETCTBYKOLWLErNo LUBeTa.

[MpounTanTe 4Yncno [Mpountante 4ncno

e3ynbTaT
oonbLue

=12 +12
i ¥
v
Ha3zoBute pesynbTar HasoBute pesynbTar
v {
24|6|8]10 81|63|45(27|18

lz’ 9 CpaBHI/ITe YMdsla B KaXXOoOm CTOJ'I6LI,e, PaCCKa>KuTe:

a) Ha CKONMbKO OAHO 4MCNO 6ofblle WAM MEHbLUE APYroro;
6) BO CKOMbKO pa3 OAHO uucno Oonblue WM MeHblle ApYyroro.

45 60 42 12 24
9 10 7 6 8
¢ (CpaBHute (>, <, =). Yucna a, b, ¢, d He paBHbI Hy”n.
0O-axa:a d-1 xd:1 0O-bx0:0b
c+ 0x%xc-c¢ a7 a2+ a-3 14:d x 21 :d
b + 15 xb + 10 c:6 x c:8 14 - d x 21 - d
E Bbluncnure.
72:8 + 20:10 63:9 + 81 -1 74+ 2-9
4-7 - 35:5 42 : (52 - 46) - 10 9-5 -6-3
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@ Pewwnte 3apaun.
a) Y Tpéx OymBonoB 6 poroB. CKOMbKO poroB y wectn OymBonos?

6) LeHa mapkm 3 pybna. 510 B 2 pas3a MeHblUe, YeM LeHa KOHBepTa.
CKONbKO pgeHer Hago 3annatntb 3a 4 TakMX KOHBepTa U 5 Mapok?

B) XnebHble KPOLWIKN KrneBanu 4 BOPOHbl M B 2 pa3a Oonblue BOPO-
6béB. Ynetenn 7 ntuu. CKONbKO NTUL, OCTanocb?

@ Haueptute OKpyHOCTb, ANnMHa paguyca Kotopon 4 cm. Hauepture

ewé ofHy OKPY)KHOCTb C [OJIMHOW pagMyca B 2 pasa MeHblle, Yem
AJINHA paguyca MnepBOA.

HauepTtute Takyio xe urypy, kak ¢éurypa cnesa. lNpoBegute noma-
Hyl0 Tak, 4ToObl MNoAyuyunucb Takme e Gurypbl, Kak ¢urypbl crpasa.

~_ X 1N
\\\ \ \
~
\ \
~—
~_
N \\ \
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2.88 APUOMETUYECKUE AEACTBUA Hap YUCIAMU

[1] o BoinonHuTe BbIUMCIIEHNA, WCMOMb3ysA 3afaHHble ONOK-CXembl U
Tabnvubl COOTBETCTBYIOWEro UBeTa. PaboTante YCTHO.

MpounTanTe 4mnCno [NMpountante 4ncno

v
- 10

y
-8

!

+14

|

Ha3soBuTte pesynbTar

Haszosute pesynbTar

v
(Koven)

20 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 3 6 9

HasoBute uwmcna, Kotopble [enAtcA Ha 3; Ha 4; Ha 6; Ha 8.

[3] Pewmre ypaBHeHNA C OObACHEHWEM W MNPOBEPKOMN.
x-5 =50 y 8 = 56 48:a = 6

E Bbipasute

a) B pgeummetpax: 4 M, 50 cowm;

6) B HOeuumeTpax W caHTUMeTpax: 25 cm, 16 om;
B) B Metpax: 100 cm, 30 am.

@ PewwnTte 3apaun.

a) Crpoutenu chenann BO [OBOPE HECKONbKO CKameeKk 1 HaBecoB. Ha
N3roTOBfIEHNEe HABeCcoB OHW WCMOMb3oBannm 60 [OCOK, a Ha W3roTtoBJe-
Hue cKkameeKk 27 pocok. CKONMbKO HaBeCOB U CKOMbKO CKameek cAaena-
NN CTPOWUTENW, €CNIM Ha W3roTOBNIEHME OQHOIO HaBecCa HYXHO 6 [OCOK,
a Ha W3roToBJlIeHWE OJHOW CKaMbX B 2 pas3a MeHblue?

6) B 6ugoHe 10 kr Méma. D170 B 2 pa3a 6Oonbwe, uyem B 0OaHKe,
M Ha 5 Kr MeHblle, 4Yyem B Begpe. Bo cKonbko pa3 MeHblle MéEna
B 6aHKe, uem B Begpe?



@ Haueptute nNpAMOYronbHMK, NepuMeTp KOTOPOro paBeH 2 AOm,
a AnnHa 8 oM.

9 Hanmgnte 4ynmcno YETHbIX M HEUYETHbIX uunces, 3aJaHHbIX Ha PUCYH-
Kax a) u 6), u BHecMTe JaHHble B TaKyl ke Tabnuuy.

YeTHble HeuyéTHble

Hangnte 3akKOHOMEPHOCTb, MO KOTOPOW pacCTaBfieHbl 4ucC/ia Ha PUCYH-
Ke a). 3anonHute nycTble AYEeNKN Ha PUCYHKe 6) B COOTBETCTBUN C
3TOW 3aKOHOMEPHOCTbIO.

a) 6)
15 .8 16 13 > | 6 14 7
7 | 9 9 9 | 8
OO0 O O] OO O O O oo o o o
5 L3 4
7 6

OO0 O O O O

* 3apymanTe [BYy3HayHO€ YNCNIO, Y KOTOPOro YWC/IO [eCATKOB Ha
1 MeHblwe uncna epuHuy. lpnbaBbTe K 3TOMYy uynciny 9 M MOMeEHANTe

B MonyyeHHOM uucne uubpbl mecTamu. Kakoe umcno y Bac nonyyu-
nocb? [louemy?

® [lokaxmte 3TOT POKYC CBOUM [ApPY3bAM.
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2.89 APUDOMETUMECKUE AEACTBUA Hap YUCIIAMU

m 9 BbinonHMTe BbIUUCIIEHUA, NOACTABAAA MNOOYEPENHO uucCna U3

Tabnumubl.

Mpountante uncno

Ao

PesynbtaT

MeHblle
-3 : 20

HasoBute pesynbTar
v

8 | 12| 14 | 10 | 16

Cnuwwnte. BcTaBbTe MponylleHHble 3HaKW AeNCTBUM (« *», «:», «+ »,
« —») TaK, u4ToObl paBeHCTBA OblNM BEpPHbLIMMU.

3 x4 x 3 =4 4 x 4 x 4 =5 3%x5 x5 =20
6 x 2 x3 =20 7 %« 2 x 6 = 8 56 x 8 x 1 = 7

CnuwwnTe. BctaBbTe nponyuieHHble Ludpbl TaK, YTOObI MOAYUYMINCL BEPHblE
paBeHCTBa N HEPABEHCTBA.

*3 + 4x = 70 x4 % = 3 *5 - x <9
x99 = 3% x:1 <1 * + x =0
E PewwnTte 3apaun.

a) OnuHa npAmoyronbHMKa 10 CMm, a WKpMHA B 2 pa3a MeHble. Kax-
AOYyl0 CTOPOHY yBenmumnm Ha 5 cm. Yemy paBeH nepumeTp HOBOro
NPAMOYrosibH1Ka?
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6) Y AdaHacma 7 MapoK, Ha KOTOPbIX M3006pakeHbl TONIbKO »WBOTHbIE.
MapoK, Ha KOTopbiX MN300pa)eHbl TOMbKO pacTeHWs, B 3 pasa Oonbluie.
OH otgan Cawe 3 MapKkMm C UN300paKEHUAMU >KMBOTHbIX M 5 MapoK C
n3obpaxeHnamm pacteHnin. CKOMbKO MapoOK Y Hero OCTanocb?

@ HauepTute OKpYyXHOCTb, AnuHa pagumyca Kotoponm 3 cMm. OTmeTbTe
Ha OKPYXHOCTU 4 TOYKU M COeAMHUTE UX OTpPe3KaMu TaK, 4ToObl nony-
UNNCA YeTbIPEXYTONbHUK.

@ Haueptute Takyio xe ourypy, Kak cneBa. [lpoBegunte BHyTpU Heé
NIOMAHyl0 TakK, 4ToObl MoNyuynnucb Takme e Ourypbl, Kak crnpasa.

3anonHuUTe Marmvyeckue KagpaTbl. Pabortamte B TeTpagw.

33

25 | 30 | 31 14
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MATEPUANDBI pns NMOBTOPEHUA M3YYEHHOIO
Bo BTOPOM KIJACCE

YACJTTA OT 1 OO 100

m HaszoBuTe uncna, cnepywouwe npu cyéte 3a YMCIaMU:
9, 20, 38, 99.

Ha3oBute uncna, npepliectsyolme npu CcYETe yYuCIaMm:
20, 41, 10, 62, 100.

3anuwuTte BCe 4ucCiia NO NOpAQKY:
or 7 po 12; ot 71 po 67, or 38 pno 42; or 13 po 8.

J I'Ipoq|/|Ta|7|Te CHa4ajla OAHO3Ha4Hble, a MNOTOM [OBY3Ha4Hble 4Yundia.

lzl Ha|7|n|/|Te 3dKOHOMEPHOCTb “ 3anununTte nponyweHHble 4udsia:

a) 12, 14, 16, .., 20, .., .. 26, .. ..
6) 90, 70, .. ., .
B) 15, 28, 41, ., .., ..

9 Ha3oBuUTe 4KCNO [eCATKOB W efuHUL, B 3anMCaHHbIX YMCNax.

E 3anuwinTe uucnia B BUAE CYMMbl pPaspAfHbIX Cllaraembix.
12, 89, 36.

[6] Cocrasbre no yeTblpe BO3MOXHbIX PABEHCTBA C YMC/IAMMU:
34, 30, 4 72, 2, 70.

3anuwunTte uyncna B NopAagke BO3paCTaHUA:

2 0 4 en, 40 2 en0, 4 en, 2 0, 4 0, 2 en.
9 PacckauTte, CKONbKO umcen Bbl 3anucanu, CKOMbKo uudp. Y10 O3Ha-
yaeT Kaxpas uudpa B 3anucm uyucna?

[MpounTanTe CHayana MWCTUHHbIE, @ TMOTOM JIOXKHble BblCKa3blBAHUS.
3aMeHnUTe B JIOKHbIX BbICKA3bIBAHMAX 3HAK >, < WIM = TaK, u4TOObI
OHM CTann UCTUHHbIMW.

a) 61 < 62, 6) 90 = 9; B) 45 > 54, 1) 10 < 100.



[9] HazoBute Haubonbliee ofHO3HauHOE W  Hambonbluee ABY3HayHOe
UMCNO; Ha30BUTE HaVMeHbllee [BY3HAaYHOe YKCNO.

OENCTBUA HAL YUCITAMU

m 3anonHUTe nNycTble AYEMKM Ha PUCYHKaX TaK, Kak 3710 TpebyeTca B
3ajaHunm 7 Ha cTtp. /5.

R ; 6 o AR ) 15— <
4
OO O O O OO O O OLOO O O
12 7 14 9 16 |2
4 6 | 3 7 8 8

OO0 O O O o000 O O 000 O O

BcnomHuTe Tabnuuy YMHOXEHWA W NPOJOIHKMTE PAQbl  YMCen:

a) 2, 4, 6, .. B) 5 10, 15, ... n) 40, 36,
6) 7, 14, ... r 81, 72, 63, ... e) 6 12,

Izl Bb|6ep|/|Te BblpaXeHNE K KaxKaAoMy PUCYHKY.

a)
«‘t" “te’ <ﬁte» «‘t »
2-3 2 + 3 3-2 3+ 2
6
)OOOO O‘O‘O‘O O O O O
DD DD OlO10I10O O O O O
8:2 8 - 4 8:4

El 3aKoHuunTE npeanoxXeHna Tak, 4yTOObI nonyvynnancb WCTUHHbIE BbICKa-
3blBaHUA.

a) Ecnn nponseepeHune gByx MHOXUTENEN pa3aennTb Ha OAUH U3 HUX, TO ...
6) Ecnn pennmoe pa3gennTb Ha YacTHOE, TO ...
B) ECnv penuTtenb YMHOXUTb Ha YacTHOE, TO ...
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@ BbinonHute Tpebyemble BbIYNCIIEHUS.

YBennubte Ha 7 YBennubte B 7 pas3
9 5 8 6 7 5 8 6 7 9

YmeHbwinte Ha 9 YmeHbwnte B 9 pas
11 |15 ] 13 | 12 | 16 63 | 81 | 72 | 45 | 27

@ CpaBHute (>, <, =).

a+ 17 x 17 + a

(32 + 18) -y % 32 + (18 - y)
c+ 14) + 6 xc + (14 + 6)
x — (45 + 28) % (x — 45) - 28

Boluncnmute ypobHbIM AnA Bac Cnocobom.

34 + 48) - 14 50 - (24 + 15) 18 + 9 + 2 + 31
48 + 19) + 32 36 + 42) - 11 73 - (27 + 33)

Hamgnute WCTUHHbIE BbiCKasbiBaHUA. (YMCNO a He paBHO Hynio.)

1

a-o a:l
0 a-3

a
O0:a 4 -a

0 a-l
0 a:a

° Ha|7|,u.|/|Te NOXHble BblCKa3sblBaHUA. VI3MeHUTe B HUX 4yucna wnu Bblpa-
KEHNA CrMpaBa OT 3HaKa pPaBeHCTBa Tak, ytobbl 3TV BbICKA3bIBaHUA
CTalin  UCTUHHbIMW.

@ YcTaHOBUTE MOPAAOK [ENCTBUA B BbIPaXeHUAX W Hanagute uxX 3Ha-
yeHwus.

28:4-6 + (67 - 66) -5 8 -0):8-15
B34 +6:6) -9-0 B34 -6-2):20-7

CpaBHUTe, He BblunCnAa (>, <, =).

215 % 15-2 6-5%x6-3 + 6 81 - 9 x 9-8



@ Pewmnte ypaBHeHMA.

x - 16 =5 8 +y =24 a- 19 = 58
x-8 = 48 35:y =7 a:4 =9

HavgnTte 3HauyeHuA BbipaXkeHUW NpW 3aJaHHbIX 3HAYEHUAX MNepemeH-
HOMW.

a 2 6 8 4 3 5 7 9
8-a -7
9 +a-10
6-(10 - a)

Halignte nponyueHHble u4ucna. PaboTtamte ycTHO.

C 12 6 36
c:6 5 4 9
90 - ¢ 42 72

BbinonHute BblUMCNEHWS, MOACTABNASA MNOOYEpPEQHO uucna u3 Tabnu-
Lbl COOTBETCTBYyWLWEro uBeTa. PabotamTte yCTHO.

[pounTtante uuncno [NpounTtante umcno

+
«— N «—
N

HasoBute pesynbTar

HasoBute pesynbtar

v

45 | 20 | 15 | 25 | 30 2 3 4 6
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BEJIMYNMHBI U TEOMETPUMECKUE OWUIYPbI

m HasoBute d¢urypbl Ha pucyHke. Pas3beiite ux Ha [Be rpynnbl.
CoctaBbTe NO 4 BO3MOXHbIX PABEHCTBA K KaxgoMy pasbueHuto.

® T[lpnpymante HeCKONbKO pas3bmeHnn >Tnx Guryp Ha pABe rpynnbi.

OO,
~ACE
B

® Haueptnte nNpPAMOYrofibHUK, KaX[aA CTOpPOHa KOTOporo B 2 pasa
6onblue CTOPOHbI MPAMOYrofibHMKA Ha PUCYHKe. Hangute ero nepumerp

N nnowagb.

HasoBute kaxayto oéurypy. HasoBute B KaKAOM MHOrOYrosibHUKE:

a) npAmble yrnbl; 6) ocCTpble Yyrnbl; B) Tynble Yrbl.

C M X
D

@)
D K

A P S A

HauepTnte OKpyXHOCTb paguycom 4 cM. HauepTute OKpY)KHOCTb
C TemM e LEHTPOM, paguyCc KOTOpoM B 2 pasa MeHblue.

E CpaBHute (>, <, =).

1T am % 10 cm 4 m x 40 cm 5 am 3 cm x 35 am
5 kr x 50 kKkr 14 n %= 16 n T 4 x 10 y
5 M2 x 100 gm2 100 cm?2 % 1 gm2 20 oM * 3 M
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E Bbluncnurte. Bbipa3nte oTBeT

a) B caHTumeTpax: 8 gm 4 cm - (44 <cm + 2 ogm 6 Cm);
6) B OeumMmeTpax W caHTUmeTpax: 3 M 7 om + 5 gm 7 om) - 27 owm;
B) B MeTpax: (8 am + 60 gm) + 2 gm.

IEI PacckaxuTte, Kakoe BPEMA MNOKa3biBalOT 4Yachbl.

Hangnte «nnwHiow»  oéurypy.

O

Pasbente ¢urypbl Ha rpynnbl.
/ — \

@ Haueptnte oOTpe3oK, KOTOpbIM Ha 3 CM AJIMHHee oTpe3ka AB.

Al B

Ha3oBuUTe WCTUHHbIE BbICKa3blBaHUA:

1) KBagpaTr - 3TO NPAMOYrOfAbHUK.

2) Jlyy - 3TO yacTb NpPAMOWN.

3) Y npamoyronbHuUKa BCe CTOPOHbl pPaBHbI.

4) CaHTMeTp - eAuHuMua W3MepeHusa naowaan.

@ Pa3bente Ha rpynnbl cnosa:

METP, AAMHA, ACLMMETD, MAacCa, KMAOTPaMM, OOBEM, AMTP.
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3A0AYUN

m Kata, [leta, JleHa wn BoBa 3aHMmaloTcA cTpenbbon K13  nykKa.
B ogHom 13 copeBHoBaHuUM Kata Habpana 7 oukoB, [leTA Ha 5 OYKOB
6onbwe, uyem Kata. BoBa Habpan CTONbKO OYKOB, CKONIbKO KaTta WU
MNeTtA BMecTe. DTO Ha 5 ouykoB Oonblue, yem Habpana JleHa. CKonbKo
ouykoB Habpan [leta? Bosa? JleHa? CKONMbKO OYKOB Habpanu ManbynKK
BmecTe?

9 [lpngymante eweé HeECKONIbKO BOMPOCOB K 3TOM 3afjaye U OTBETbTe
Ha HUX.

@ Ha ntnubem pBope y depmepa 56 upinnAt, 310 B 7 pa3 bGonblue,
yem TrycAT, a wuHAWAT B 3 pa3a 6onblwe, uyem rycAT. CKOMbKO BCEro
UbINAAT, TYCAT M MHAIOWAT Ha MTUu4ybem [asope?

[Mlocne TOro Kak MOMOKO Wu3 Beapa pasnuan B 3 NATUINTPOBbIE
6aHKn, B HEM ewé octanocb 4 n. CKONbKO NUTPOB MOJIOKa Oblio
B Beape nepBOHa4vasbHO?

E 3umon Ha LBetHom O6ynbBape B MockBe Ob10 caenaHo 5 pApos
nepgAHbix ¢uryp no 7 oéuryp B Kaxaom psay. Bocemb ©3 Hux un3o-
Opaxkann XKMBOTHbIX, B 3 pa3a Oonblle - CKa304YHbIX T[EepPOoEB,
N eweé Heckonbko ¢uryp Obiim ckasouHbiMM aBopuamu. CKONbKO CKa-
304YHbIX [BOPLOB OblIO cpean 3TUX nefaHbix o¢uryp?

Boee Hapo kynutb 2 umpkyna no 10 pybnenm kaxpbih n 6 KapaH-
pawen no 4 pyb6na. CmMoxeT NM OH chenaTb 3Ty MOKYMNKY, €CiM y Hero
ectb 100 py6nen?




6] Ana wmn3rotoBneHuA ENOYHbIX urpywek JleHa kKynuna 9 nuCToB 30N0-
TMcTon OGymarm no 7 pybnern 3a NUCT U HECKONbKO NUCTOB cepebpu-
cton 6ymarm no 5 pybnen 3a nuct. CKONbKO NUCTOB nocepebpEHHOM
O6ymarn Kynuna JleHa, ecnm OHa MmoTpaTwia Ha BClo MOKynKy 88 pybnen?
Kakoe Hambonbluee KONMYECTBO WrpylleK OHa Morna chenatb, ecM Ha
N3rOTOBNIEHME OOHOM WIPYLWKN HYXHO 2 nucta Oymarwn?

BypatuHo pewwun nopagoBaTb CBOMX pfpy3en u Kynun 8 6unetos
B 300MapK 3a 24 30/10Tble MOHEeTbl W CTONbKO e OunetoB B LMPK
3a 32 30n0Tble MOHeTbl. CKOMbKO 30/10TbIX MOHET 3annatun bypatuHo
3@ Kaxpblh 6unet B 300MapkK M 3a Kaxabin Ounetr B UMpK?

Ha yKkpaweHne 9 oOfMHAKOBbIX MNaTbeB HYXHO 18 M KpyXeBa.
CKONbKO TaKUX e MnnaTbeB MOXHO YKpacuUTb, ecnu ucnonb3oBatb 12 m
KpyxeBa?

(9] Cemb nuTpoB coka paznunm MOPOBHY B 2 OfVHAKOBble OYyTbiN.
CKOMbKO HYXXHO Takumx e OyTbinen, 4tobbl pasnuTb 35 NUTPOB COKa?
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,U,}'IFI N3roTOBNEHNA 5 OOMHAKOBbIX OKOHHbIX pamM HyXHO 15 opguHa-
KOBbIX [O0COK. CKOMbKO TaKMX e [OCOK HYXHO nANnA  W3roToBieHUA
8 Takmx ke pam?

@ B nByx d¢otoanbbomax 51 cHumoK. CKONbKO CHUMKOB BO BTOPOM
anbbome, ecnnm B MEpPBOM Ha Kaxaonm u3 8 cTpaHuy no 4 cHUMKa?

@ B opgHOmM nogbe3ge  uYeTbIPEXdTaXHOro pgoma 32  KBapTupbl, a
B OQHOM nogbes3fe AeBATMITaKHOro agoma 36 Keaptup. B Kakom w3
AOMOB Oonblle KBApPTUP Ha 3Tae UM BO CKOMbKO pas?

Cawe 8 net. Ecim cnoxutb Bo3pact Cawm v ero mambl, TO BMe-
cte mm 6ygetr 40 netr. Ha ckonbko netr mama ctapwe Cawwn? Bo
ckonbko pa3 Cawa mnagwe mambl?

Enb Ha 3 meTpa Huxe 6epé3bl. bepé3a Ha 2 meTpa HWMKE COCHBbI.
Ha ckonbko MeTpoB COCHa Bbiwe enu?

B ckBepe 6epé3 Ha 14 MmeHbwe, yeM pAbUH, a UB Ha 7 OGonblue,
yem pabuH. Ha ckonbko wuB 605blue, yem 6epés?
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* Muwa Ha 3 roga ctapwe [letn. CKONMbKO neT KaXAomy Manbyun-
Ky, ecnnm Bmecte um 21 ropa?

Korp,a YNCNO MaCCaXXMPOB B BaroHe MeTPO YBEINYMNOCb CHavana
Ha 5, a NOToOM ewWeé Ha 9 4enoBeK, B HEM OKasanmcb 23 naccaxupa.
CKONbKO MaccakupoB OblO B BaroHe METPO MNepBOHaYanbHO?

B 6nokHoTe 6bino 60 cTpaHuu. Kaxkpbin aeHb [leta penan pucyH-
KM Ha 6 cTpaHumuyax. CKoOnbKoO AHeW OH Jenan PUCYHKK, ecnn B Onok-
HoTe ocTanocb 12 uuncTbix cTpaHuny? Ha ckonbko 6Gonble B 610KHOTe
CTPaHUL, C PUCYHKaMW, Yem YUUCTbIX?

CpaBHUTe 33afjaunm M WX peLleHus.

a) Hepywka kynun 18 raser m 2 XypHana. Ha ckonbko 6onblue raset
Kynun pgegywka, 4em »KypHanos?

6) Hepywka Kynun 18 raser m 2 XypHana. Bo ckonbko pa3 6onbue
rasetT Kynun pJefylika, 4Yem >KypHanos?
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Lleva 1 nwntpa coka x pybnen. Boea notpatun

Ha MOKYMKy

HECKONbKMX JINTPOB 3TOro coka 90 py6nen. CkKoONbKO NUTPOB COKa

Kynun Bosa?

Y Tletm 80 pybnen. XBatut nu  emy [eHer,
ytoObl KynUTb 6 KOHpeT no 8 pybnen m 9 KapaH-
pawen no 4 pybna?

Kakoe Hanbonbliee KONMYECTBO KapaHAallen

MOXeT KynuTb [leta, ecnm He OypgeT nokynaTb
KOHeTbI?

Kakoe Haunbonbliee KONMNYECTBO KOHPET MOoXKeT
Kynutb [leTa, ecnn He OypeT nokynaTb KapaHZawwm?

Kakoe Hambonbluee KOnMyecTBO KOHPeT u KapaH-
fawen Moxet Kynutb [leTa, ecnn OH pewnn Kynutb
NX MNOPOBHY?

@ Y Kpokoauna 2 wWenHbIX Mo3BOHKA. VIix B 4 pasa MeHblle, yem Yy
yepenaxu, a Yy JArywKM Ha 7 MeHbwe, yem Yy uepenaxn. CKOMbKO

LWWEMNHbIX MO3BOHKOB Yy NArywKn?



Macca kKabauka 3 Kr. OT0 B 5 pa3 MeHbwe, uyem macca apbysa.
Yemy paBHa Macca apbysa?

Macca amcta 4 Kr, a anbbatpoca B 2 pa3a 6onbuwe. KakoBa Macca
3TUX NTUL, BMecTe?

Macca apbysa 6 kr. 3To0 B 3 pasa 6onblle, yem Macca AblHM. Ha
CKONMbKO Oonblwe Macca apby3a, yem Mmacca AblHW?

B MarasvH npusesnu osBowm u ¢GpyKTbl. OBowm nexatr B 5 Awwm-
Kax no 8 Kr B KaXAaoM, a OQPYKTOB B KaXAomM fAwWMKe B 2 pasa
mMeHbwe. CKonbKo 6bIN10 AWMKOB C  GpyKTamu, ecam MpuBe3Nn BCEro
60 kr osowen n ¢GpyKTOB?

Hangnte pnuHy CTOPOHbI KBajpata, ecin  ero nepumeTp paBeH
3 aM 2 cm.

CtopoHa DF TpeyronbHuka DFE paBHa 8 cMm. D10 B 2 pa3a 6onb-
we, 4yem pgavHa CcTopoHbl FE. Hamgute pgnuHy ctopoHbl DE  Tpe-
yronbHuka DFE, ecnn ero nepumeTrp paseH 21 cm.

[NlepumeTp TpeyronbHuka pasBeH 18 cm. Hamgute pnuHy ero ctopo-
Hbl, eCcfiu BCe CTOPOHbI TPEeYrosibHNUKa pPasBHbl.
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HECTAHOAPTHBIE U 3AHWMATEJIbHbBIE 3A0AYU

IIl I'Iepeno>|<|/|Te aBe Trajllioukn Tak, 4yTOObI nonyvymnnocob:

a) TpW TpeyronbHuKa;
6) uyeTbipe TpPeyronbHUKa.

/N /N

Hangute nuwHee cnoso:

TPEM TPUN CAY ACMAC

[letAa npoBén 2 npAmble NUHUMA W OTMETU1 Ha HuUX 5 Touek. Ha
OQHOW NPAMOW OH OTMeTUNn 4 TOYKW, Ha Jpyrom — 2 To4yku. Kak 310
MOXeT ObITb?

E Ckonbko OBY3HaA4HbIX 4ucesa umerT B 3adlnChn  XOTA Obl OoQHY
undpy 5?7



@ CKOMbKO MNPSAMOYTrOfIbHUKOB HAa KaXKAOM PUCYHKe?

6] @ <© [l - HenssectHble uucna. Haipgute wnx, ecnw:

B s -@
® @ -
<

= 72

BoibeprTe Ha KaXAoM «3Take» [OMUKA MO OAHOMY UMCNy Tak,
ytoObl MX MPOU3BEAEHNE PABHANOCH YWKCHY,
Hanaute Kak MOXKHO Oosbllue cnocobos.

VA RN s\

3 2 1 3
2 1 0 0 2 1
6 7 8 8 o 7

3alMMCaHHOMY Ha <«KpblLle»,
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Cnuwwute. BcTaBbTe nponyweHHble uudpbl TakK, 4YToObl MONYYUIUCH

92

Be€pHble pPaBeHCTBa WIN HePaBEHCTBaA.

25 x =0 8k 1 x = %
7 % < 16 ¥6 17 = %
9 % < %2 ¥ 3 = %5
* 7 = %3 ¥8 17 = %

@ CnvwwuTe. BcTaBbTe nponyuweHHble unpbl TaK, YTOObl BblUMCIEHMA Obin
BEPHbI.

7% %1 5% *2
x3 T4 59 T3x
26 18 76 81

HaszoBuTe umcna B Kpyxkax. Cymma uumcen Bponb noGOM CTOPOHDI
TPEYrofibHNUKA [O/KHA PaBHATbCA YWC/Y, 3anMCcaHHOMY B LIEHTpe Tpe-
YronbHUKa.




[11] Mpongnte uyepe3 Tpoe BOPOT (MO OAHUM BOPOTAM Ha KakKaoM
YPOBHE) TaK, u4ToO6bl HabpaTb B CYMMe UWCNO, YKa3aHHOe B LEHTpe
nabupuHTa.

7 19
16 33 18 6
13 21
50 60
27 39 4 9
9 ) 35
5 20 27 32

y AdaHacmsa, lMetm n KaTm KpPOCCOBKM KpacHOro, cuHero u 6Genoro
uBeta. BoBa ckazan, uto y [leTm KpPOCCOBKM KpaCHOro wunm 6enoro
uBeta, a y AdaHacuAa - cuHero. Kakoro uBeTa KpoccoBkun Yy [letn,
Katmh n AdaHacua, ecnm BCe BbICKa3blBaHMA JIOXHble?

13| bonee Tpéxcor ner Poccnen npaBunn uUapu K3  AMHacTMM  Poma-
HoBbIX. [1éTp | npaBun no3xe @épopa PomaHoBa, HO paHbwe Ekate-
puHbl  |l.  AnekcaHgp | npaBun paHbwe Hukonaa |, HO nNoO3xe
Ekatepunbl Il. B Kakom nopagke npaBunu Ha3BaHHble uapwu? (3pecb
Ha3BaHbl He Bce MpaBuTenu.)

®épop PomaHoB

Ekatepuna |l
([

MNérp | Hukonanm |

AnekcaHgp | <

KaTta, MNeta n AdaHacum KataloTcA B NOAKe nof napycom. B kKakom
nopAgke OHW MOTYT 3aHATb TPU MecTa: Ha KOopme, y rMapyca, Ha Hocy
noakun?

IEIY MeT ecTb NO oAgHOMY anbbOMy KpPacHOro, CUMHEro, »XENToro u
6enoro uBeta. [InAa 3aHATUM B KPY)KKE PUCOBAHMA HY)XHO 2 anbboma.
Ckonbko ecTb crnocoboB BbibpaTb 2 anbbomMa U3 YeTblpEx?
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y KaT ecTb wWanouyka, Kenka u Tpu wapda pa3HOro uBeTa: Kpac-
Hbli, 6enbin ”n uYépHbil. CKONbKO pPa3sHbIX COYETaHMA W3  TOJIOBHOIO
ybopa n wapda MoxeT cocTtaBuTb KaTa M3 3TuUx npegmetos?

PewuTte 3agavy C nOMOLbI PUCYHKA.

Pasrapgante uvamHBOpA. PaboTanTte yCTHO.

1. EamHnua w3smepeHnAa BpemeHW. 2. Pe3ynbTaT [deNcTBUA  CIIOXKEHUA.
3. [llopAgok p[encTBvi, KOTOpble HAZO BbIMOAHWTL, YTOObI MNPUATU K
noctaBneHHon uenu. 4. EgMHnua wusmepeHma anuvHbl. 5. PacctoAHme ot
LEeHTpa OKpYXHOCTU p[o nwbonm eé€ Touku. 6. EgmHMua wm3mepeHuns
ONAWHbL. 7. Ha3BaHme ofHOM W3 CTOPOH MOHeTbl. 8. CTapuHHaA Mepa
AnuHbL. 9. Yucno, Ha KOTOpoe Henb3A AenuThb.

Ha BepwmnHy ropbl BegyT Tpu JOPOrM. DKCKYpCUA 3aKio4vaeTca B
noagbéMe Ha BeplWUHY MO OAHOW M3 A0pOor C MocCneaylwmm Crnyckom
no Toum e wunu pgpyron popore. CKOMbKO pPa3fiInyHbIX BapUAHTOB 3KC-
KYypCcuin nmeeTca:

a) BCero;
6) Takux, 4TO MNOABEM W CMYCK OCYLIECTBAAOTCA MO pPa3HbiM Joporam?

19/ B BOCKpeceHbe yTpom KaTta moxeT nontm nmbo K 6abywke, nubo
K noapyre, a Beyepom - nmMbo B napk, nmbo B 6GaccenH, nmbo B
TeaTp. Kak Kata MoXxeT npoBecT BOCKpPecCHbl AeHb? [lepeuncnnte Bce
BapPWaHTLI.



B KoHauTepckon ecTb KOHGEeTbl, MNUPOXKHble, LWOKONaA, Mapmenaa.
BoBa MoXeT KynuTb TONbKO fBa Buaa Cragocten. 3anuuwunuTte Bce BO3-
MOHble BapuWaHTbl MOKYMOK.

Kata, lleta n BoBa eyt B MeTpo, cugAa B pAd Ha OOHOM CKa-
Menke. OHM pewunnnm MeHATbCA MeCTaMM Ha  KakgonW  OCTAHOBKe.
CKONMbKO eCTb CrnocoboB pa3mMecTUTb TPOUX pPebAT Ha OOHOWM CKaMenke
Tak, 4ToObl HW OAMH BapWaHT He MNOBTOPANCA?

CKONbKO [BY3HAUHbIX YMCEN MOXHO 3anucatb Unppamu:
a) 2, 4, 7;
6) 0, 3, 8?
LUndpbl B 3anucn uyncna He MOryT MNOBTOPATHCA.

@ BbinonHUTe TO XKe 3aflaHne AOnAa diy4dad, Korfa LI,I/Id)pr B 3arnncum
yncjiia MOrytT nOBTOPATbCA.

Ha [BYyX KHWXKHbIX TMOJIKaXx CTOAT KHUMM TONMbKO CO CKa3kaMu,
TONIbKO C pacckasaMu, TONbKO C noBecTAMU. Pacckaxute no Tabnuue:
a) Ha Kakol nonke Oofblle KHUI CO CKa3skamu; 06) Ha Kakon Tnonke
MEHblle KHWUI C pacckaszamu; B) CPABHUTE UUCIO KHUT CO CKa3Kamu
M KHUT C MNOBECTAMMU; T) Ha KaKoW nonke Oonblue KHWUT.

Ckasku Pacckasbl [MoBecTn
[NepBaa nonka 7 21 8
BTopaa nonka 9 12 13
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O0oBarnaAMy PenepaJbHOTO TOCYAPCTBEHHOTO 00pa30BaTEeIbHOIO CTaHAAPTa HAYaJJbHOTO 00IIero oo0pa3oBaHysA.
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Hevupgoa Tamapa EsrenneBna, KozmoBa Cerstana AJieKcaHIpOBHA,
Toukux Ajnexcannp IlaBioBuya

MATEMATHUEA
2 KJacc
B 3 wacrax. Hacte 3

Konnenmmsa ogopMmieHns n XynoKecTBeHHOe penaktupoBanne — E.JI. Kosasesckas
Xynosxuauk — II.A. Cegepyos8

ITogmmcano B meuaTs 00.00.16. Popmat 84x108/16. ITeuaTs odpcerHasa. Bymara odceTHasd
Tapanrypa Mupnanllpo. O6bém 6 mu. Tupask 0 000 3x3.

Obmepoccuiicknit kaaccudurarop npogyknyy OK-005-93, Trom 2; 953005 — smrepartypa yuebHas
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